



SUMARNI INVENTAR

HR – DAZD – 149

NARODNI ODBOR GRADA ZADRA

1944. – 1952.

NARODNI ODBOR GRADSKE OPĆINE ZADAR

1952. – 1955.

Izradio: Edi Modrinić, arhivist

ZADAR, 2018.

1. IDENTIFIKACIJA

1.1. Oznaka/Signatura

HR-DAZD-149

1.2. Klasifikacija

A.5.5.

1.3. Naslov

Narodni odbor grada Zadra

Narodni odbor gradske općine Zadar

1.4. Skraćeni naziv

NOG Zadar

GNO Zadar

NOGO Zadar

1.5. Vrijeme nastanka gradiva

1944.-1955.

1.6. Razina opisa

Fond

1.7. Količina

35 d/m

1.8. Tehničke jedinice

349 kutija

98 knjiga

2.KONTEKST

2.1.Naziv stvaratelja

Narodni odbor grada Zadra

Narodni odbor gradske općine Zadar

2.2. Sjedište djelovanja

Zadar

2.3.Pravni položaj

Upravno tijelo – gradska uprava

2.4.Vrijeme djelovanja

1944.-1952., 1952.-1955.

2.5.Vrijeme i mjesto djelovanja

Temelj za razvoj tijela vlasti nakon II.svjetskog rata činio je sustav narodnooslobodilačkih odbora. Narodni odbori su organi državne vlasti preko kojih narod vrši svoju vlast u administrativno-teritorijalnim jedinicama i najviši organ državne vlasti u odnosima lokalnog značaja na svojem teritoriju.

Nakon kapitulacije Italije 8. rujna 1943. njemačka je vojska okupirala Zadar. Nakon izvršenih političkih priprema osnovan je Gradski narodnooslobodilački odbor Zadar u Polači 28. rujna 1944. , gdje se u to vrijeme nalazio punkt okružnih rukovodstava. Odbor se organizirao na način kako su tada bili ustrojeni NOO-i u gradovima .

1.studenog 1944. godine u Zadar su došli Gradski narodnooslobodilački odbor , Gradski odbor Jedinstvene narodnooslobodilačke fronte i Komanda mjesta . U Zadar su došla i sva okružna rukovodstva , na čelu s Okružnim komitetom KPH, pa je tako ovaj grad postao središte šireg zadarskog područja.

Dana 2. studenog 1944. održan je sastanak u skladištu Tvornice duhana ex Pavlidis kod „ Turskih kuća „ na kojem je potvrđen Gradski NOO izabran u Polači.

Nakon završetka II. svjetskog rata donesena je Odluka o ustrojstvu i poslovanju narodno – oslobodilačkih odbora i skupština u Federalnoj Hrvatskoj (NN FH 2/1945). Zakonom o promjeni naziva Narodno – oslobodilačkih odbora od 25.srpnja 1945. (NN FH 3/1945) NOO-i od tijela javne uprave u ratnim okolnostima u kojima su prevladavale političke odluke , postaju tijela građanske vlasti u tadašnjem političkom sustavu.

Nakon proglašenja FNRI 29. studenoga 1945. donesen je 31. siječnja 1946. njezin prvi Ustav, a 28. svibnja iste godine i Opći zakon o narodnim odborima (SL FNRI 43/1946) koji su ozakonili NOO-e kao najviše organe vlasti nove državne organizacije na razini oblasti, okruga, kotara, gradova i pojedinih mjesta. U gradovima se osnivaju gradski narodni odbori.

Zakonom o administrativno-teritorijalnoj podjeli NRH od 28.lipnja 1947.(NN 60/1947), Zadar postaje i središte kotara i grada. Prezidijum Sabora NRH donio je 25. rujna 1947. ukaz o proširenju važnosti ustava, zakona i drugih propisa NR Hrvatske na području koja su bila u sastavu Italije: Istra, gradovi Rijeka i Zadar te otok Lastovo. Istog dana donesen je zakon o priznavanju narodnih odbora za navedena područja, a stupio je na snagu 1. listopada 1947. godine.

Zakonom o administrativno-teritorijalnoj podjeli NRH od 31.svibnja 1950.(NN 27/1950) uz Kotarski narodni koji je nadležan za kopneni dio osniva se i Kotarski narodni odbor Zadar-otoci sa sjedištem u Zadru. Nadležnost i ustroj gradskih općina uređuje se Zakonom o narodnim odborima gradova i gradskih općina od 22. srpnja 1952. Do novih administrativno-teritorijalnih promjena dolazi Zakonom o području kotara i općina u NRH od 13. srpnja 1955.

Brojni sastav narodnih odbora utvrđuje se na temelju norme koju određuje zakon republike uzimajući u obzir broj stanovništva, opseg i složenost privrednih, kulturnih i drugih lokalnih odnosa. Prema Općem zakonu o narodnim odborima iz 1946.godine, Gradski narodni odbor ima 45-60 narodnih zastupnika. Zasjedanja narodnih odbora su redovna ili izvanredna. Narodni odbori donose statut o svom unutrašnjem ustrojstvu i poslovanju. Za obavljanje važnijih poslova, kao pripremanje odluka , provođenja anketa i sl. narodni odbori mogu osnovati i posebne odbore. Gradski narodni odbor ima svoj izvršni odbor. Pri izvršnim odborima mogu se osnivati savjeti građana koji pripremaju i predlažu izvršnom i nadležnom povjereniku donošenje rješenja i poduzimanje mjera te sudjeluju u izvršavanju određenih zadataka i poslova.

Gradski narodni odbor, koji je izdvojen iz kotara , kao organ državne vlasti grada, ima nadležnost mjesnog i kotarskog narodnog odbora. Svi građani FNRJ , koji su stanovnici administrativno-teritorijalnih jedinica imaju pravo birati i biti birani u sve narodne odbore, kao i da uživaju ostala građanska prava i da vrše dužnosti u tim administrativno-teritorijalnim jedinicama. Narodne odbore biraju građani na tri godine. Članovi narodnog odbora su odgovorni za svoj rad i dužni su podnositi račun svojim biračima. Birači imaju pravo opozvati narodni odbor ili pojedinog člana narodnog odbora i prije roka na koji su izabrani.

Općenarodnom imovinom lokalnog značaja upravlja narodni odbor kao pravna osoba na temelju svog privrednog plana kao i na temelju općih propisa i uputstava viših državnih organa. Svaki narodni odbor ima svoj budžet u okviru budžeta višeg organa državne vlasti. Narodni odbor raspolaže svojim prihodima i rashodima na temelju svog godišnjeg budžeta. U budžet narodnih odbora ulaze prihodi općenarodne imovine, kojom upravlja narodni odbor kao i prihodi svih njegovih ustanova i poduzeća, zatim zakonom određene javne dažbine. Iz svog budžeta narodni odbor podmiruje osobne i materijalne izdatke svih organa, ustanova i poduzeća.

Zakonom o narodnim odborima gradova i gradskih općina od 22.srpnja 1952.uređuje se ustroj i nadležnosti gradova i gradskih općina. Narodni odbor grada čine gradsko vijeće koje je predstavničko tijelo svih građana i vijeće proizvođača koje je predstavničko tijelo proizvođača. Oba vijeća ravnopravno sudjeluju u donošenju svih odluka. Gradsko vijeće odnosno narodni odbor gradske općine bira se na četiri godine, a vijeće proizvođača na dvije. Gradsko vijeće i vijeće proizvođača ravnopravno sudjeluju u donošenju statuta, odluka o društvenom planu, budžetu i završnom računu te izvršenju budžeta; u donošenju generalnog i regulacionog plana; u donošenju rješenja o osnivanju, ukidanju i spajanju ustanova i poduzeća; u donošenju propisa o privredno-upravnim mjerama; odluka o prirezu i drugim javnim dažbinama; u donošenju zaključaka o sklapanju zajmova; u donošenju odluka o pitanjima radnih odnosa i socijalnog osiguranja. Vijeće proizvođača rješava ravnopravno s gradskim vijećem i o drugim privrednim pitanjima iz nadležnosti narodnog odbora.

Narodni odbor bira stalne i privremene komisije za proučavanje pojedinih pitanja i pripremanje zaključaka. Stalne komisije gradskog vijeća su; mandatno-imunitetska, komisija za društveni plan i financije, komisija za propise i organizacijska pitanja, komisija za molbe i žalbe. Stalne komisije vijeća proizvođača su: mandatno-imunitetska i komisija za društveni plan i razvoj. Zajedničke stalne komisije oba vijeća narodnog odbora jesu komisija za izbore i računsku komisija. U sastavu narodnog odbora grada odnosno gradske općine osnivaju se i savjeti. Narodni odbor ima savjet za privredu, savjet za komunalne poslove, savjet za prosvjetu i kulturu, savjet za narodno zdravlje i socijalnu politiku i savjet za unutrašnje poslove. Za vođenje administrativno-kaznenog postupka i izricanje administrativnih kazni narodni odbor gradske općine bira uz suglasnost republičkog organa potreban broj sudaca za prekršaje i njihove zamjenike.

Zakonom o narodnim odborima gradova i gradskih općina od 22.srpnja 1952. godine (NN 36/1952) odbor grada obavlja sve poslove od neposrednog interesa za privredni, komunalni, socijalni i kulturni razvitak grada, ukoliko za pojedine poslove zakonom nije određena nadležnost viših državnih organa. On obavlja i poslove izvršne djelatnosti u odnosu na građane, privredne i društvene organizacije i ustanove u oblasti financija, komunalnih djelatnosti, građevinarstva, zanatstva, turizma i ugostiteljstva, lokalnog saobraćaja, stambenih poslova, socijalnog staranja i nadzora nad izvršenjem propisa u oblasti trgovine i narodnog zdravlja. Narodni odbor grada može obavljati i određene poslove iz nadležnosti narodnog odbora kotara. Zadar je spadao u gradsku općinu s posebnim pravima po kojima su neposredni viši organi nadležni republički državni organi, a za narodne odbore ostalih gradskih općina u kotaru Zadar (Benkovac, Knin i Biograd) neposredni viši organ je narodni odbor kotara.

Općim zakonom o uređenju općina i kotara (SL 26/55), Zakonom o provođenju novog uređenja općina i kotara u Narodnoj Republici Hrvatskoj (NN 36/55) izmijenjena je upravno-teritorijalna organizacija vlasti u Narodnoj Republici Hrvatskoj. Područje Narodnog odbora gradske općine Zadar se povećava i obuhvaća mjesta Arbanasi, Bibinje, Bokanjac, Briševo, Brodarica, Crno, Debeljak, Diklo, Donje Petrčane, Kožino, Murvica, Ploče, Sukošan, Zadar, Zadarski Dračevac. Narodni odbor gradske općine Zadar djeluje do 31.kolovoza 1955. godine.

2.6. Administrativni ustroj i uredsko poslovanje

Za primjenu i izvršenje poslova iz svoje nadležnosti narodni odbor grada odnosno gradske općine ima svoju administraciju čijim radom upravlja tajnik. Vođenje administrativno-tehničkih poslova u narodnim odborima je jedinstveno. Administracija narodnog odbora sastoji se od tajništva i potrebnog broja odjela. Odjeli se osnivaju za poslove iz djelokruga pojedinih savjeta. Gradske općine umjesto odjela mogu osnivati odsjeke odnosno referade u sastavu tajništva.

Ustroj Narodnog odbora grada Zadra rekonstruiran je na temelju arhivskog gradiva i zakonskih propisa.

U siječnju 1945.godine Gradski NO Zadar imao je 15 članova. Taj je odbor bio nadležan za područje osam podčinjenih mjesnih NO-a. Administrativno-upravni aparat sastojao se od sljedećih odjela: Tajništvo s odsjecima, Komisija za ispitivanje ratnih zločina, Upravni odjel, Odjel Narodnog gospodarstva, Odjel trgovine i opskrbe, Odjel financija, Odjel prehrane, Socijalni odjel, Tehnički (Građevinski) odjel, Prosvjetni odjel, Zdravstveni odjel i Prometni odjel.

Prema Općem zakonu o narodnim odborima (SL FNRJ 43/1946) dolazi do preustroja administrativno-upravnog aparata te je Gradski narodni odbor bio ustrojen od sljedećih jedinica: Tajništvo, odsjek za privredu (s referentima za poljoprivredu, za industriju i obrt, za

trgovinu i opskrbu i građevinu), odsjek za financije, odsjek za prosvjetu, zdravstveno-socijalni odsjek, te odsjek za komunalno gazdinstvo , kao i plansku komisiju.

Na temelju uredbe Vlade NRH o organiziranju povjereništva u kotarskim, gradskim i rajonskim narodnim odborima i reorganizaciji upravnog aparata narodnih odbora (NN 84/48) došlo je do značajnije promjene u upravnom aparatu. Umjesto odjela osnovana su povjereništva te je struktura bila slijedeća: Tajništvo, Planska komisija, Kontrolna komisija, Povjereništvo za trgovinu i opskrbu, Povjereništvo za komunalne poslove, Povjereništvo za lokalnu industriju i obrt, Povjereništvo za financije, Povjereništvo rada, Povjereništvo za prosvjetu, Povjereništvo za narodno zdravlje i socijalno staranje, Povjereništvo prometa i Povjereništvo za građevinarstvo.

Zakonom o narodnim odborima gradova i gradskih općina od 26.srpnja 1952.godine uređuje se ustroj i nadležnost gradova i gradskih općina Zadar postaje sjedište gradske općine, pa je Narodni odbor gradske općine Zadar bio ustrojen od slijedećih jedinica: Tajništvo, Odjel za privredu, Odjel za prosvjetu i kulturu, Odjel za socijalnu i zdravstvenu politiku, Odjel komunalnih poslova i Uprava prihoda.

2.7. Povijest fonda

Skupština općine Zadar je 15.listopada 1965. predala tadašnjem Historijskom arhivu u Zadru gradivo nastalo djelovanjem Narodnog odbora kotara Zadar i Narodnog odbora grada/gradske općine Zadar. U knjigu primljenog gradiva br.88/1965. upisano je da je preuzeto 258 svežnjeva i 150 knjiga, ukupno oko 40 d/m arhivskog gradiva.

Fond NO grada/gradske općine Zadar primljen je u Historijski arhiv u Zadru 1965.godine. Tom prilikom je izgrađen i primopredajni zapisnik.

3.SADRŽAJ I USTROJ

3.1. Sadržaj

Gradivo ovog fonda je je sačuvano za sve godine djelovanja stvaratelja od 1944. do 1955. godine. U suglasnosti sa zakonima i propisima viših državnih organa gradivo sadrži podatke o poslovanju tadašnjih gradskih narodnih odbora. . Gradivo sadrži sve poslove koji su od neposrednog interesa za privredni, komunalni, socijalni i kulturni razvitak grada /općine, ukoliko za pojedine poslove nije određena nadležnost viših državnih organa. Dokumentira širenje grada Zadra, razvoj komunalne infrastrukture, izgradnju novih stambenih naselja, škola, bolnica i drugih objekata od društvenog značaja.

3.2. Odabiranje i izlučivanje

Fond je uglavnom sačuvan u svojoj cjelovitosti, onako kako ga je stvaratelj formirao. Po odobrenju Povjerenstva za izlučivanje Državnog arhiva u Zadru iz gradiva su izlučeni financijski spisi kojima su istekli rokovi čuvanja, duplikati, multiplikati i prazni obrasci.

3.3. Plan sređivanja

Gradivo Narodnog odbora grada Zadra/gradske općine Zadar nastalo je u razdoblju od 1944. do 1955. godine nalazilo dijelom se odloženo u 225 kutija, a dijelom u svežnjevima i rasutom stanju. Neki spisi bili su odloženi bez ikakvog reda u svežnjevima tako da je najprije učinjena identifikacija cjelokupnog gradiva, kako bi se razradio plan sređivanja.

Istraživanjem povijesti stvaratelja, njegovog administrativnog i teritorijalnog ustroja, te njegove stvarne nadležnosti kao i sadržaja svežnjeva odlučeno je da se formiraju serije na načini da se poštuje organizacijski ustroj rada stvaratelja. Iz tog razloga jedan dio spisa je sređen kronološki prema urudžbenom zapisniku. Radi se o „Općim“ i „Povjerljivim“ spisima, koje se nalaze u kutijama od 1 do 225. Ipak konačno sređivanje zahtijevalo i njihovo ponovno preslagivanje jer se trebalo provjeriti da li oni odgovaraju urudžbenom zapisniku. Ovom prilikom iz spisa su odstranjene stare košuljice, stare korice svežnjeva, metalni dijelovi, te se provjerila njihova sačuvanost. Drugi dio spisa sređivan je na način da su iz rasutih spisa, spisi identificirani i stavljeni u arhivske kutije, pazeći da se spisi istog odjela, komisije, povjereništava tj. istih poslova nalaze kronološkim redom jedan iza drugoga. Do razlike u količini iskazanoj u zapisu Vodiča DAZD-a i količine iskazane nakon ovog sređivanja došlo je u procesu kartoniranja gradiva.

Gradivo je sređeno na osnovi slijedećeg plana sređivanja:

1. Izvršni odbor

2. Uruđbeni zapisnici, kazala i redoviti spisi po uruđbenom zapisniku

3. Uruđbeni zapisnici, kazala i povjerljivi spisi po uruđbenom zapisniku

4. Tajništvo

4.1. Opći poslovi

4.2. Kadrovski poslovi

4.3. Matični ured

4.4. Ovjere

5. Upravni odjel 1944./45.godine

6. Gospodarstvo

6.1. Opći poslovi

6.2. Odsjek poljoprivrede i šumarstva

6.2.1. Poljoprivreda i šumarstvo

6.2.2. Ribarstvo

6.2.3. Veterina

6.2.4. Statistika

6.3. Industrija i obrt

6.4. Komisija za procjenu osnovnih sredstava privrednih organizacija

7. Trgovina i opskrba

7.1. Opći poslovi

7.2. Dozvole za obavljanje ugostiteljskih i trgovačkih poslova

7.3. Trgovinska inspekcija

7.4. Povjereništvo za ugostiteljstvo i turizam

8. Zdravstvo i socijalna skrb

8.1. Socijalna skrb

8.1.1 Komisija za dodjelu pomoći

8.1.2. Usvojenja

8.1.3. Starateljstva

8.2. Zdravstvo-opći poslovi

9. Prosvjeta i kultura

9.1. Opći poslovi

9.2. Personalije

10. Građevinarstvo

- 10.1. Opći poslovi
- 10.2. Popravci objekata
- 10.3. Gradsko građevno poduzeće
- 10.4. Procjene
 - 10.4.1. Procjene zgrada
 - 10.4.2. Procjene imovine

11. Komunalni poslovi

- 11.1. Opći poslovi
- 11.2. Građevinske dozvole

12. Financije

- 12.1. Proračun
- 12.2. Financijsko poslovanje državnih poduzeća i ustanova
- 12.3. Liste poreznih obveznika

13. Promet

14. Prehrana

15. Planska komisija

16. Kontrolna komisija

17. Uprava narodnih dobara

18. Savjeti

19. Sindikat službenika državnih ustanova Jugoslavije

20. Odbor za proslavu 10-godišnjice oslobođenja grada Zadra

4.UVJETI I DOSTUPNOST KORIŠTENJA

4.1.Pravni položaj

Javno arhivsko gradivo

4.2. Uvjeti dostupnosti

Gradivo fonda dostupno je svim građanima sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva (NN/99) i Pravilniku o radu čitaonice DAZD-a.

4.3.Autorsko pravo/uvjeti umnožavanja

Gradivo se može objavljivati i umnožavati sukladno čl.23 Zakona o arhivskom gradivu i arhivima, Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva i Pravilniku o radu čitaonice Državnog arhiva u Zadru

4.4.Jezik u gradivu

Cijelo gradivo je pisano latinicom, na hrvatskom jeziku.

4.5. Tvarne značajke

Papir je u dobrom stanju i nije potrebna restauracija

5.DOPUNSKI IZVORI

5.1. Mjesto čuvanja izvornika

Državni arhiv u Zadru

5.2.Postojanje preslika

Ne postoje

5.3. Dopunski izvori

HR-DAZD-141 Narodni odbor kotara Zadar

HDA – Arhivski fondovi razredbene skupine A.5. UPRAVA I JAVNE SLUŽBE OD 1945. DO 1990.

6. LITERATURA

Zadar i Zadarsko područje u narodnooslobodilačkoj borbi i socijalističkoj izgradnji: zbornik radova sa Znanstvenog skupa. Sv. I, Općinska konferencija SSRNH Zadar, 1985.

Dragić, Ante, Gospodarstvo Zadra od XII. do XX stoljeća, Matica Hrvatska Zadar, Zadar 2005.

Zadar i okolica od Drugog svjetskog rata do Domovinskog rata: zbornik radova sa Znanstvenog skupa održanog 21. studenog 2007. HAZU Zadar, 2009.

Rastić, Marijan, Ručić, Darko, Orijentacijska lista registraturne građe za općinske/gradske organe uprave, u: Arhivski vjesnik, 36 (1993.), 23-58.

Bilandžić, Dušan, Hrvatska moderna povijest, Golden marketing, Zagreb, 1999.

ISAAR (CPF) međunarodna norma arhivističkog normiranog zapisa za pravne i fizičke osobe te obitelji, 2. izdanje, Zagreb, 2006.

ISAD (G) opća međunarodna norma za opis arhivskog gradiva, drugo izdanje, Zagreb, 2001.

Pravni propisi:

Službeni list FNRJ od 1945. -1955.

Narodne novine od 1945. – 1955.

7. PODRUČJE KONTROLE OPISA

7.1. Napomena

Pri citiranju gradiva fonda navodi se matični identifikacijski broj, naziv fonda i serije i broj dokumenta ili datum kad je nastao, npr.HR-DAZD-149: Narodni odbor grada Zadra / Narodni odbor gradske općine Zadar, Spisi po urudžbenom zapisniku, 120/45. Za dokumente razvrstane u sadržajne serije treba umjesto urudžbenog broja navesti signaturu dokumenta, npr.HR-DAZD-149: Narodni odbor grada Zadra/Narodni odbor gradske općine Zadar, 12.1.2.

7.2. Pravila i konvencije

Inventar je izrađen prema međunarodnim normama:

ISAD (G) Opća međunarodna norma za opis arhivskog gradiva, drugo izdanje, Zagreb, 2001

ISAAR (CPF) međunarodna norma arhivističkog normiranog zapisa za pravne i fizičke osobe te obitelji, 2. izdanje, Zagreb, 2006.

7.3.Datum opisa

Obavijesno pomagalo izrađeno 2018. godine

POPIS KRATICA

GNO – Gradski narodni odbor

NOG – Narodni odbor grada

NOGO – Narodni odbor gradske općine

KPH – Komunistička partija Hrvatske

FNRJ – Federativna narodna republika Jugoslavija

AVNOJ- Antifašističko vijeće narodnog oslobođenja Jugoslavije

NRH – Narodna republika Hrvatska

KNO – Kotarski narodni odbor

NOK – Narodni odbor kotara

MNO – Mjesni narodni odbor

NN – Narodne novine

SL – Službeni list

SSRNH – Socijalistički savez radnog naroda Hrvatske

NOV – Narodnooslobodilačka vojska

JA – Jugoslavenska armija

NOB – Narodnooslobodilačka borba

SADRŽAJ

POPIS KRATICA

1. IDENTIFIKACIJA

1.1 Oznaka / Signatura

1.2 Klasifikacija

1.3 Naslov

1.4 Skraćeni naziv

1.5 Vrijeme nastanka gradiva

1.6 Razina opisa

1.7 Količina jedinice opisa

1.8 Tehničke jedinice

2. KONTEKST

2.1 Naziv stvaratelja

2.2 Sjedište djelovanja

2.3 Pravni položaj

2.4 Vrijeme djelovanja

2.5 Vrijeme i mjesto nastanka

2.6 Administrativni ustroj i uredsko poslovanje

2.7 Povijest fonda

SADRŽAJ I USTROJ

3.1 Sadržaj

3.2 Odabiranje i izlučivanje

3.3 Plan sređivanja

UVJETI I DOSTUPNOST KORIŠTENJA

4.1 Pravni položaj

4.2 Uvjeti dostupnosti

4.3 Autorsko pravo / Uvjeti umnožavanja

4.4 Jezik u gradivu

4.5 Tvarne značajke

DOPUNSKI IZVORI

5.1 Mjesto čuvanja izvornika

5.2 Postojanje preslika

5.3 Dopunski izvori u DAZD-u

6. LITERATURA

7. PODRUČJE KONTROLE OPISA

7.1 Napomena

7.2 Pravila i konvencije

7.3 Datum opisa

8. OPIS SERIJA

8.1 Izvršni odbor

8.2 Uredžbeni zapisnici, kazala i redoviti spisi po uredžbenom zapisniku

8.3 Uredžbeni zapisnici, kazala i povjerljivi spisi po uredžbenom zapisniku

8.4 Tajništvo

8.5 Upravni odjel 1944./45. godine

8.6 Gospodarstvo

8.7 Trgovina i opskrba

8.8 Zdravstvo i socijalna skrb

8.9 Prosvjeta i kultura

8.10 Građevinarstvo

8.11 Komunalni poslovi

8.12 Financije

8.13 Promet

8.14 Prehrana

8.15 Planska komisija

8.16 Kontrolna komisija

8.17 Uprava narodnih dobara

8.18 Savjeti

8.19 Sindikat službenika državnih ustanova Jugoslavije

8.20 Odbor za proslavu 10-godišnjice oslobođenja grada Zadra

OPIS SERIJA

Narodnog odbora grada Zadra / Narodnog odbora gradske općine Zadar

HR-DAZD-149/1. Izvršni odbor

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/1

Naslov

Izvršni odbor

Razina opisa

Serijski

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1948.-1952.

Količina

1 kutija

Sadržaj

Izvršni odbori su izvršni i upravni organi narodnih odbora koji ostvaruju zadatke i poslove iz nadležnosti narodnih odbora, ukoliko nisu zakonima i drugim propisima stavljeni u isključivu nadležnost samog narodnog odbora. Narodni odbori biraju iz svoje sredine izvršne odbore i razrješavaju sve ili pojedine njegove članove. Izvršni odbori odgovaraju za svoj rad i polažu račun svom narodnom odboru. Izvršni odbor donosi zaključke na sjednicama većinom glasova svih svojih članova.

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Tehnička jedinica
1. 1. Izvještaj o radu No grada Zadra	1948.	Kut. 1
1.2. Zakon o učešću naroda u vršenju vlasti i radu Narodnih odbora	1948.	
1.3. Zapisnici redovnih sastanaka i sjednica Izvršnog odbora	1948.-1952.	
1.4. Odluke Izvršnog odbora	1948.	
1.5. Plan rada za 1950.godinu	1949.	
1.6. Zapisnik komisije za izbor zemljišta za brodogradilište	1949.	
1.7. Teze za diskusiju o organizaciji i radu Narodnih odbora	1951.	

HR-DAZD-149/2. Uručbeni zapisnici, kazala i spisi po uručbenom zapisniku

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/2

Naslov

Uručbeni zapisnici, kazala i spisi po uručbenom zapisniku

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1945.-1955.

Količina

46 knjiga

205 kutija

Sadržaj

Serija sadrži spise koje daju uvid u cjelokupno poslovanje Narodnog odbora grada Zadra na način da su se spisi preko općeg uručbenog zapisnika razvrstavali dalje u pojedine odjele, po principu djelatnosti tj. vrste poslova. Tako se iz spisa ove serije mogu proučavati političke, upravne, gospodarske, društvene i kulturne prilike grada Zadra. Uručbeni zapisnici su vođeni rastućim brojem kronološki po godinama . Spisi ove serije su dobro sačuvani.

HR-DAZD-149/2. Uručbeni zapisnici, kazala i redovni spisi po uručbenom zapisniku

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
2.1. Uručbeni zapisnici	1945. – 1955.	Naručuje se prema popisu tehničkih jedinica u prilogu 1	knj. 1 – 25
2.1. Kazala	1946. – 1955.	Isto	knj. 26 – 46
2.1. Redovni spisi	1945. – 1955.	Isto	kut. 2- 209

HR-DAZD-149/3. Uredžbeni zapisnici, kazala i povjerljivi spisi po uredžbenom zapisniku

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/3

Naslov

Uredžbeni zapisnici, kazala i povjerljivi spisi po uredžbenom zapisniku

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1945.-1955.

Količina

19 kutija

Sadržaj

Iako spisi ove serije daju uvid u opće poslovanje Narodnog odbora grada Zadra njihovu informativnu vrijednost i zanimljivost povećava činjenica što daje uvid u korespondenciju Narodnog odbora grada Zadra sa njemu nadređenim tijelima .

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
3.1 Uredžbeni zapisnici	1945. – 1955.		knj. 47 – 51
3.1. Kontrolnik spisa	1948.		knj. 52
3.1. Povjerljivi spisi	1945. – 1955.		kut. 210 – 228

HR-DAZD-149/4. Tajništvo

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/4

Naslov

Tajništvo

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1944.-1955.

Količina

14 kutija

25 knjiga

Sadržaj

Spisi ove serije daju uvid u poslove koji se staraju o zakonitom i pravilnom poslovanju administracije u narodnom odboru i zaduženi su za administrativno-tehnički dio poslova vezanih za rad narodnog odbora. Ova serija sadrži raznoliku dokumentaciju koja se odnosi na personalno-kadrovske poslove službenika i radnika narodnog odbora te donošenje rješenja o službeničko-radničkim poslovima, vođenje matičnih knjiga, knjige državljana te izdavanja uvjerenja i potvrda iz nadležnosti narodnog odbora.

4.1. Opći poslovi

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
4.1.1. Kontrolnici spisa tajništva 4.1.1. Djelovodni protokol povjerljivih spisa tajništva	1948.-1955. 1948./49.	Naručuje se prema popisu tehničkih jedinica u prilogu 1	knj. 53 – 59 knj. 60
4.1.1. Opći spisi tajništva 4.1.1.1. Politička situacija u gradu Zadru 4.1.1.2. Zapisnik prve gradske skupštine za grad Zadar održane u prostorijama Hrvatskog narodnog kazališta 4.1.1.3. Zapisnik sjednice gradskog narodnog odbora 4.1.1.4. Okružnice NOO Dalmacije 4.1.1.5. Upute za uvođenje centralnog urudžbenog zapisnika, arhiva i pisarnice 4.1.1.6. Zapisnik o regularnoj obnovi grada Zadra	1945. 19.11.1944. 21.5.1945. 14.6.1945. 1945. 27.2.1945 17.6.1945.		kut. 229

4.1.1.7. Zapisnik o predaji inventara i arhive <i>rejonskog</i> NO-a	27.12.1945.		
4.1.1.8. Nacrt administrativne podjele gradskog NO-a	8.1.1946.		
4.1.1.9. Pregled poslovanja Hotela „Moskva „	2.4.1946.		
4.1.1.10. Zapisnik savjetovanja kotarskih i gradskih tajnika NO Split	17.12. 1946.		
4.1.1.11. Zapisnik skupštine gradskog NO-a Zadar održana u Narodnom kazalištu	27. 12. 1946.		
4.1.1.12. Stambeno pitanje, komunalna politika i ekonomski život Zadra	1947.		
4.1.1.13. Prijedlog budžeta za 1948.god	1947.		
4.1.1.14. Rad tajništva za 1.polugodište 1948.	1948.		
4.1.1.15. Iskaz predračunskih statističkih podataka	1948.		
4.1.1.16. Organizacija povjereništava i reorganizacija upravnog aparata gradskog NO Zadar	18.10.1948.		
4.1.1.17. Sastanak Tajništva	27.12.1948.		
4.1.1.18. Plan rada za 1.tromjesečje 1949.godinu	1948.		
4.1.1.19. Upute za tumačenje Općeg zakona o narodnim odborima	26.1.1949.		
4.1.1.20. Plan budžeta za 1950.godinu			
4.1.1.21. Plan rada gradskog NO za 1950.godinu			
4.1.1.22. Plan agitacije za provođenje izbora za radničke savjete	16.8.1950.		
4.1.1.23. Zapisnik o izvršenoj primopredaji ureda za građanska stanja Tajništva	12.1.1950.		
4.1.1.24. Demokratizacija Narodnog odbora za 1951.godinu	1951.		
4.1.1.25. Administrativna podjela NO gradske općine Zadar	5.6.1952.		
4.1.1.26. -Žalbe protiv odbijanja izjave o opciji upućene Vladi NR Hrvatske putem Ministarstva unutrašnjih poslova	1948.		kut. 230
4.1.1.27.Rješenja izjave o opciji (negativna)	1948.		
4.1.1.28. Rješenja o naknadama za 1950. i 1951. godinu	1951.-1952.		

HR-DAZD-149/4.2. Kadrovski poslovi

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
4.2.1. Abecedni popis stalnih službenika i radnika NO grada Zadra	1945. – 1946.		knj. 61
4.2.2. Popis službenika s osobnim podacima	1945.		knj. 62
4.2.3. Upute za rad i organizaciju personalnih odsjeka	31.7.1945.		Kut. 231
4.2.4. Stanje uposlenog osoblja GNO Zadar	10.3.1945.		
4.2.5. Razvrstano osoblje po odjelima	10.12.1945.		
4.2.6. Namještenici iz bivše države	28.2.1945.		
4.2.7. Upute o disciplinskim kaznama	9.1.1946.		
4.2.8. Disciplinske kazne (rješenja)	1948. – 1950.		
4.2.9. Plan rada personalno kadrovskog odsjeka	1949.		
4.2.10. Pregled radne snage po ustanovama i poduzećima 1950.godine	1950.		
4.2.11. Rješenja o sistematizaciji radne snage iz 1950.	1950.		
4.2.12. Zapisnici sastanaka Personalno – kadrovskog odsjeka	1950.		
4.2.13. Izvještaj o organizacijskim i ostalim personalnim pitanjima u NO grada Zadra	15.5.1950.		
4.2.14. Analize kadra po poduzećima u 1950.godini	1950.		
4.2.14. Evidencije pohađanja tečaja i polaganje državnog ispita			
4.2.15. Podatci radnika i službenika GNO Zadar	1945. – 1950.		kut. 232-238
4.2.16. Preraspoređivanje službenika (rješenja, popisi, izjave, biografije)	1947. – 1953.		kut. 239 - 241
4.2.17. Odluka o dopunskim plaćama i položajnim dodacima službenika i uredbe o reguliranju nadnica i plaća radnika i namještenika u državno privrednim poduzećima, privatnim ustanovama i organizacijama	1952. – 1955.		kut.242
4.2.18. Ocjenjivanje službenika			
4.2.19. Službenički listovi			

HR-DAZD-149/4.3. Matični ured

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
4.3.1. Urudžbeni zapisnici i kazala urudžbenog zapisnika	1946. – 1955.	Naručuje se prema popisu tehničkih jedinica u prilogu 1	knj. 63 - 69
4.3.2. Djelovodni protokol za izdane potvrde o državljanstvu s kazalima	1947. -1949.	Isto	knj. 70 – 72
4.3.3. Knjiga popisa građana Zadra	1945.	Isto	knj. 73

HR-DAZD-149/4.4. Knjige ovjera

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
4.4. Knjige ovjera	1948.-1958.		knj.74-77

HR-DAZD-149/5. Upravni odjel 1944./45.godine

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/5

Naslov

Upravni odjel 1944./45.

Razina opisa

Serijski

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1944.-1945.

Količina

1 kutija

Sadržaj

Serijski pretežno sadržava dokumente koji se odnose na upravljanje stambenim fondom i pukućtvom. Sačuvana je nekolicina izvještaja upravnog odjela GNO Zadar o stanju u gradu, kriminalnim aktivnostima, ilegalnoj trgovini i sl.

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
5.1. Izvještaji Upravnog odjela 5.2. Izjave o pretresu stanova 1944. 5.3. Dodjela stanova 5.4. Izdane dozvole za izvoz pukućstva	1945.		kut. 243

HR-DAZD-149/6. Gospodarstvo

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/6

Naslov

Gospodarstvo

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1945.-1955.

Količina

12 kutija

11 knjiga

Sadržaj

Serije sadrži spisi koji se odnose na razvoj privrednog života grada, učestvovanje u ostvarenju općedržavnog privrednog plana i organizaciju privredne izgradnje zemlje. U djelokrug poslovanja podserije serije spadali su poslovi u svezi izrade planova proizvodnje u poljoprivredi, stočarstvu, skrb o osiguranju poljoprivrednog repromaterijala, organizacija veterinarske službe i suzbijanja bolesti životinja. Podserija Industrije i obrta sadržava spise vezane uz poslove planiranja industrijske i zanatske proizvodnje, planiranja investicija, osnivanje i nadzor poduzeća u državnom vlasništvu.

6.1. Opći poslovi

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
6.1.1. Interni urudžbeni zapisnik Odjela za Narodno gospodarstvo	1945.	Ne prati numeraciju spisa	knj.. 78 – 79
6.1.2. Kadrovski spisi Odjela	1945.		Kut. 244-245
6.1.3. Zapisnici i izvještaji Odjela Narodnog gospodarstva	1945.		
6.1.4. Prijedlog proračuna	1945.		
6.1.5. Oglas o trošarini na vino, rakiju i kozmetička sredstva	1945.		
6.1.6. Propaganda	1944.		
6.1.7. Razno	1944.-1945.		
6.1.8. Materijal spašen iz ruševina i dozvole za iznošenje materijala iz grada			

6.2. Poljoprivreda

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
6.2.1. Poljoprivreda i šumarstvo			
6.2.1.1. Protokol Odsjeka poljoprivrede	1945.	Nije upotrebljiv	knj. 80
6.2.1.2. Evidencija konja, mazgi, mula i transportnih sredstava na području GNO Zadar	1947.		knj. 81
6.2.1.3. Spisak stoke	1945.		Knj.82
6.2.1.3. Javni i privatni parkovi i perivoji na području GNO Zadar	1945.		kut. 246
6.2.1.4. Popis izbjeglica koji su napustili svoja imanja	1945. 1945.		
6.2.1.5. Imanja pod kontrolom Odjela Narodnog gospodarstva			
6.2.1.6. Podatci o obradivom zemljištu	21.3.1945.		
6.2.1.7. Nadbiskupsko imanje u Arbanasima	1945.		
6.2.1.8. Oduzeta imovina prema odlukama AVNOJ-a	7.5.1945.		
6.2.1.9. Raspodjela povrtnog sjemenja, galice i sumpora	1945.		
6.2.1.10. Kratki prikaz pčelarstva na području GNO Zadar	1946.		
6.2.1.11. Zapisnici i izvještaji sa sastanaka odjela			
6.2.1.12. Komisijski zapisnik o stanju na poljoprivrednim terenima	1946.		
6.2.1.13. Mjesečni izvještaji	1947.		
6.2.1.14. Petogodišnji plan u poljoprivredi			
6.2.1.15. Razno			
6.2.1.16. Šumarstvo			
6.2.2. Ribarstvo	1945.		kut. 246
6.2.2.1. Razni spisi koji se odnose na ribarstvo			
6.2.2.2. Ribarske iskaznice			
6.2.2.3. Ribarski katastar			
6.2.3. Veterina	1945.-1946.		kut. 246
6.2.3.1. Izvještaj o stočarstvu			
6.2.3.2. Popis stoke (upute)			
6.2.3.3. Popis pasa u gradu Zadru			
6.2.3.4. Izvještaji o stanju i kretanju stočnih zaraza			
6.2.3.5. Zapisnik sastanka veterinara područja Oblasnog NO Dalmacije			
6.2.3.6. Razni spisi koji se odnose na veterinu			
6.2.3.7. Izvještaj o stanju klaonice	26.8.1947		
6.2.4.1. Statistika	1945.-1951.		kut.247-248
6.3. Industrija i obrt			
6.3. Registar zadruga na području GNO	1947.		knj. 83
6.3.1. Protokol Povjereništva lokalne industrije i obrta	1951.	Nije upotrebljiv	knj.84
6.3.2. Zapisnici sa sastanka za formiranje udruženja obrtnika	30.4.1945. 14.05. 1945.		kut.249

<p>6.3.3. Industrija grada Zadra i njezina obnova 6.3.4. Otvaranje industrijske škole u Zadru (oglas) 6.3.5. Okružnice Ministarstva industrije i obrta 6.3.6. Popis industrijskih poduzeća u okrugu Zadar 6.3.7. Izveštaji o radu odsjeka industrije i obrta 6.3.8. Pregled stanja zadarskih industrija likera 6.3.9. Pregled postojećih poduzeća u doba Italije 6.3.10. Prijave obrta 6.3.11. Zadruge</p>	<p>25.4.1945. 2.7.1945. 1945</p>		
<p>6.3.12. Mjesečni izvještaji odjela 6.3.13. Mogućnosti razvoja zadarske industrije 6.3.14. Gradske obrtne radnje u Zadru 6.3.15. Zapisnik sastanka Privrednog odsjeka 6.3.16. Podaci industrijskih poduzeća u Zadru 6.3.17. Konfiskacije , inventari , zapisi o primopredaji ; Tvornica tjestenina i pekara <i>Tolja</i> , Tvornica sapuna „S.C.O.D.A. , Tvornica tjestenina S.A.I.A. , Tvornica tjestenine <i>Pastificio moderno</i> , Tvornica duhana , Industrije <i>Zeraushek</i> , Tvornica likera <i>Luxardo</i> , Tvornica <i>Farmokemija</i>, Tvornica kože, Tvornica likera <i>Vlahov</i>, Tvornica likera <i>Drioli</i> , Tvornica tjestenine <i>Puccinelli</i>, Tvornica tjestenine <i>Pastificio Sangiorgese</i> 6.3.18. Procjene motornih vozila 6.3.19. Referada za cijene (obrtničke usluge, voće, povrće, cijene meljave u mlinovima Mihaljević, Ricov, Hagendorfer, Zerili i Relja)</p>	<p>1946. 1947. 13. 3. 1946. 1946. 1947.</p>		<p>kut. 250</p>
<p>6.3.20. - Izveštaj povjerenika lokalne industrije i obrta pri GNO Zadar za 1948. godinu 6.3.21. Zapisnik sastavljen u tvornici „ Maraskino „ 6.3.22. Zapisnici o izvršenim procjenama strojeva 6.2.23. Plan povjereništva lokalne industrije i obrta za III kvartal 1949.godine 6.3.24. Zapisnici sastanaka u poduzećima Tvornice tjestenina i Tvornice leda 6.3.25. Zapisnik sastanka o štednji električne energije 6.3.26. Zapisnik sekcije stolara grada Zadra 6.3.27. Reorganizacija gradskih obrtnih radnji 6.3.28. Služba privredne koordinacije (dekadni izvještaji u 1949.godini) 6.3.29. Realizacija plana Povjereništva lokalne industrije i obrta za 1949.godinu 6.3.30. Šestomjesečni izvještaji o brojnom stanju obrtnih radnji 1949.-1951. 6.3.31. Komisija za majstorske ispite ; Potvrde o stručnosti 6.3.32. Zapisnici sastanaka Savjeta za industriju i obrt</p>	<p>1948. 6.6.1948. 1948.-1950. 1949. 10.3.1949. 25.5.1949. 26.5.1949. 14.11.1949. 1949. 1949. 1949.-1951. 1950. 1951. 1951.</p>		<p>kut. 251</p>

6.3.33. Poimenični spisak zanatskih radionica svih struka	1951.		
6.3.34. Spisak radnika zaposlenih kod privatnih obrtnika	14.1.1952.		
6.3.35. Potvrda osnivanja i pravila zidarsko tesarska zanatska zadruge „ Budućnost „	1952. 1952.		
6.3.36. Zapisnici sastanaka Zanatske komore	1952.		
-Zapisnici sastanaka Povjereništva			
6.3.37. Prijedlog plana tvornice Maraska			
6.3.38. Razni izvještaji Povjereništva	1948.		kut. 252
6.3.39. Uputstvo za popunjavanje obrasca za popis kapaciteta lokalnih industrijskih poduzeća i radionica	1949. 1950.		
6.3.40. Pregled kapaciteta tvornica u Zadru	1950.		
6.3.41. Izvršeni planovi proizvodnje			
6.3.42. Kontrolnik spisa Odjela za privredu	1951. – 1953.		knj. 85
6.3.43. Knjige pomoćnog protokola	1953. – 1955.		knj. 86 – 89
6.3.44. Uputstvo za organizaciju odjela	20.5.1952.		kut. 253
6.3.45. Popis imalaca mjerila			
6.3.46. Mjere protiv nadriobrti			
6.3.47. Naredba o radnom vremenu za trgovačke , zanatske i ugostiteljske radnje	14.10.1953.		
6.3.48. Pregled privrednih organizacija i ustanova na području NO gradske općine Zadar			
6.3.49. Zapisnici o uvidu o radu poduzeća			
6.3.50. Zapisnik koordinacijskog sastanka Odjela za privredu u predmetu suzbijanja kriminaliteta i suradnje između Javnog tužioca , Odjela unutrašnjih poslova i Suca za prekršaje	3.12.1953.		
6.3.51. Podaci o planu lokalnih investicija i njihovog kreditiranja			
6.3.52. Rješenja i suglasnosti raznim privrednim organizacijama	1954.		
6.3.53. Financijska inspekcija			
6.3.54. Ugovor između NOO Zadar i Tvornice ulja Zagreb o osnivanju pogona Uljare u Zadru	26.11.1952.		
6.3.55. Likvidacija tvornice ribljih i biljnih ulja „Alfonso Banina "	11.12.1954.		
6.3.56. Kombinatski „ Sintermetal "			
6.3.57. Legendar službe privredne koordinacije			knj.90
6.4.1. Komisija za procjenu osnovnih sredstava privrednih organizacija	1953. -1955.		kut. 254-255
6.5.1. Izvještaji o periodičnom obračunu i raspodjeli ukupnog prihoda	1955.		kut.256-257

HR-DAZD-149/7. Trgovina i opskrba

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/7

Naslov

Trgovina i opskrba

Razina opisa

Serijski

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1948.-1953.

Količina

25 kutija

2 knjige

Sadržaj

Serijski sadrži opću dokumentaciju Odjela trgovine i opskrbe, Trgovinske inspekcije, Komisije za suzbijanje nedozvoljene trgovine i nedozvoljene špekulacije i Povjereništva za ugostiteljstvo i turizam. Osim toga sadrži dokumentaciju o dozvolama za trgovce i ugostitelje, procjeni robe, izvještaje o stanju na tržištu, kontrolu rada privatnih i zadružnih poduzeća

7.1. Opći poslovi

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
7.1.1. Kazalo-trgovine na području grada Zadra 7.1.1. Protokol Povjereništva trgovine i opskrbe	1945. 1948.- 1949.		knj.91 knj.92 knj.93
7.1.2 Opći spisi 7.1.3. Okružnice 7.1.4. Mjesečni izvještaji Odjela trgovine i opskrbe 7.1.5. Prijedlog proračuna za period lipanj-prosinac 7.1.6. Popis radnji po vrsti rada 7.1.7. Popisi trgovaca	1945. 1945. 1945. 1945. 1946. 1946.		kut.258
7.1.9. Planovi preuzimanja i prodaje po količini i novčanom pokazivanju, srpanj-prosinac 7.1.10. Okružnice povjerljive prirode po planskoj i operativnoj evidenciji 7.1.11. Adresar trgovačkih radnji na malo koje su osnovane ili koje su prestale radom tokom mjeseca listopada 1947. 7.1.12. Adresar državnih, zadružnih i privatnih trgovačkih radnji na malo i veliko na teritoriju GNO	1947. 1947. 1947. 1947.		kut.259

Zadar 7.1.13. Privremeni registar ugostiteljskih poduzeća 7.1.14. Privremeni registar trgovačkih radnji na malo 7.1.15. Izvještaj operativne evidencije robe u slobodnoj prodaji	1947. 1947. 1947.		
7.1.16. Popis osoba uposlenih u državnom trgovačkom i ugostiteljskom sektoru 7.1.17. Spisak izvanrednih doznaka koje su izdane privatnicima koje se odnose na prehrambene artikle 7.1.18. Uputstvo radnog vremena za ugostiteljske i trgovačke radnje 7.1.19. Operativna evidencija 7.1.20. Operativni planovi Povjereništva trgovine i opskrbe 7.1.21. Operativni plan proširenja trgovačke i ugostiteljske mreže 7.1.22. Plan prometa roba i cijena	1948.		kut.260
7.1.23. Planska raspodjela kontingenta za I i II polugodište 7.1.24. Dekadni izvještaj za garantiranu opskrbu 7.1.25. Dekadni izvještaj za slobodnu prodaju 7.1.26. Dekadni izvještaj proizvodnje obuće	1948.		kut.261
7.1.27. Operativni planovi Povjereništva trgovine i opskrbe 7.1.28. Realizacija plana Povjereništva trgovine i opskrbe 7.1.29. Zapisnici sastanaka Povjereništva 7.1.30. Spisak o razmještanju namještenika Povjereništva 7.1.31. Evidencija obilaska 7.1.32. Registar trgovačkih radnji i ugostiteljskih poduzeća 7.1.33. Izvještaj o nepravilnom radu milicije 7.1.34. Radničko službenički restoran	1949.		kut.262
7.1.35. Tečaj za trgovačke pomoćnike 7.1.36. Imenik polaznika tečaja 7.1.37. Evidencija tečaja 7.1.38. Spisak trgovačkih pomoćnika	1949.		kut.263
7.1.39. Upute za raspodjelu živežnih namirnica 7.1.40. Kontrolnik povjerljivih spisa 7.1.41. Zapisnik o kompleksnoj reviziji poduzeća “Zadranka „	1949. 1949./1950. 1950.		kut.264
7.1.42. Izvještaj odnosa kupovnog i robnog fonda za 1. tromjesečje 7.1.43. Zbirni izvještaj o prometu, broju trgovina i broju trgovačkog osoblja 7.1.44. Utvrđen paušal privatnih trgovačkih i ugostiteljskih radnji 7.1.45. Ugovor o najmu prava vođenja privatne trgovačke radnje 7.1.46. Zapisnik o izvršenom pregledu „ Gradske klaonice „	1950. 1950. 1951. 1951. 1951.		kut.265

7.2. Dozvole za obavljanje trgovačkih i ugostiteljskih poslova

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
7.2.1. Dozvole za obavljanje trgovačke i ugostiteljske radnje	1945.		kut.266
7.2.2. Dozvole za obavljanje trgovačke i ugostiteljske radnje	1945. 1946.		kut.267
7.2.3. Dozvole za obavljanje trgovačke i ugostiteljske radnje	1945. 1946.		kut. 268
7.2.4. Dozvole za obavljanje trgovačke i ugostiteljske radnje	1945. 1946.		kut.269

7.3. Trgovinska inspekcija

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
7.3.1. Spisi Trgovinske inspekcije	1948.-1953.		kut.270-274

7.4. Turizam i ugostiteljstvo

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
7.4.1. Izveštaj komisije za turizam i ugostiteljstvo NO grada Zadra	1950.		kut.275
7.4.2. Zaključci oblasno-turističke konferencije	24.1.1950., 22.3.1951.		
7.4.3. Zapisnici sastanka Povjereništva za ugostiteljstvo i turizam	1950.		
7.4.4. Plan rada uprave za turizam i ugostiteljstvo	1950.		
7.4.5. Problematika	1950.		
7.4.6. Osnivanje Savjeta građana za ugostiteljstvo i turizam	23.11.1950.		
7.4.7. Zapisnici sastanaka Savjeta građana za ugostiteljstvo i turizam	1950.		
7.4.8. Plan rada Povjereništva za ugostiteljstvo i turizam	1951.		
7.4.9. Formiranje komisije za reviziju ugostiteljskih radnji	1951.		
7.4.10. Anketa o stanju ugostiteljske mreže	1951.		
7.4.11. Podaci o turističkom značaju grada Zadra u cilju izrade hotelskog vodiča	1951.		

7.5. Komisija za suzbijanje nedozvoljene trgovine i nedozvoljene špekulacije

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
7.5.1. Indeks Komisije za suzbijanje nedozvoljene trgovine i nedozvoljene špekulacije	1946.		knj.94
7.5.2. Prijave i razna rješenja o kažnjavanju	1946.-1948.		kut.276-280
7.5.3. Knjiga evidencije podnijetih i riješenih prijava	1948		knj.95

HR-DAZD-149/8. – Zdravstvo i socijalna skrb

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/8

Naslov

Zdravstvo i socijalna skrb

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1948.-1952.

Količina

13 kutija

2knjige

Sadržaj

Serija sadrži nekoliko vrsta dokumentacije koje se odnose na rad tijela za socijalno staranje i narodno zdravlje. Oni obuhvaćaju staranje za djecu bez roditelja, pomaganje obitelji poginulih boraca, žrtava fašističkog terora i sl., staranje za iznemogle i siromašne, osnivanje javnih kuhinja i skrbi o najsiromašnijim građanima. Serija sadrži dosjee djece koja su pod starateljstvom i usvojene djece. U oblasti narodnog zdravlja ova serija obuhvaća spise koji se odnose na nadzor bolnica, ambulanta i drugih zdravstvenih ustanova, rad na zdravstvenom prosvjećivanju naroda, mjere za podizanje opće higijene, nadzor nad primjenom sanitarnih i higijenskih mjera te spise koji se odnose na aktivnosti vezane za sprečavanje bolesti, naročito zaraznih.

8.1. Socijalna skrb

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
8.1.1. Protokol Socijalnog odjela	1945.-1948.	Nije upotrebljiv	knj.96-99
8.1.2. Kontrolnih spisa	1948.-1950.		Knj.100-101
8.1.3. Opći spisi	1945.		Kut.281
8.1.4. Izvještaji o radu Socijalnog odjela	1945.		
8.1.5. Osnivanje udruženja invalida	5.7.1945.		
8.1.6. Zapisnik o održanoj konferenciji u predmetu postupka pri dodjeli novčani pomoći žrtvama rata	3.7.1945.		
8.1.7. Formiranje komisije za prikupljanje podataka o djeci kojoj je potrebna socijalna zaštita	28.9.1945.		
8.1.8. Komanda Splitskog vojnog područja: upute za pomoć nakon demobilizacije	1945.		
8.1.9. Popis radnika i namještenika u poduzećima	1945.		
8.1.10. Popis djece u Dječjem domu	1945.		
8.1.11. Razne molbe	1945.		kut.282
8.1.12. Popis siromašnih obitelji	1944.		

8.1.13. Javna kuhinja 8.1.14. Aprovizacije (Socijalna pomoć u hrani) 8.1.15. Spisak osobnih i obiteljskih umirovljenika bivših državnih službenika i talijanskih državnih ustanova u Zadru kojima je isplaćena pomoć	1945. 1945.		
8.1.16. Vraćanje izbjeglica, propisi i upute 8.1.17. Popis državnih i samoupravnih umirovljenika i uživaoca državne pomoći 8.1.18. Raspodjela hrane 8.1.19. Način i mogućnost snabdijevanja ratnih zarobljenika odjećom i obućom	1945. 2.2.1946.		kut.283
8.1.20. Osnovni zakon o odnosima roditelja i djece 8.1.21. Izvještaji Povjereništva za socijalno staranje 8.1.22. Organizacijski plan Povjereništva 8.1.23. Zbrinjavanje zapuštene djece i zaduženje starateljskih organa (Okružnica Ministarstva socijalnog staranja) 8.1.24. Izvršeni planovi rada Povjereništva za socijalno staranje 8.1.25. Planovi rada Povjereništva 8.1.26. Zapisnici sastanaka Povjereništva socijalnog staranja 8.1.27. Savjetovanje tajnika i povjerenika za socijalno staranje kotarskih i gradskih narodnih odbora 8.1.28. Zapisnici o izvršenoj inspekciji Povjereništva socijalnog staranja 8.1.29. Direktive za budući rad (Okružnica)	6.12.1947. 1948.-1949. 1948. 2.9.1948. 1948.-1949. 1949.-1951. 1949.-1950. 8.4.1950. 1950.-1951. 10.1.1951.		kut.284
8.1.30. Rješenja za dodjelu socijalne pomoći 8.1.31. Dječji dom „ Vladimir Nazor „- mjesečni izvještaji 8.1.32. Prijedlog programa za projektiranje „ Doma učenika gimnazije „ u Zadru 8.1.33. Časopis „ Desovac „ (organizacija gluhih, gluhonijemih i nagluhih) 8.1.34. Dječja i omladinska ljetovališta i odmarališta 8.1.35. Izvještaj o radu Zavoda za socijalno osiguranje Zadar	1949. 1949.-1951. 1950. 1950. 1950.-1951. 1953.		kut.285
8.1.36. Urudžbeni zapisnik raznih potvrda	1953.-1955.		knj.102-103
8.1.37. Evidencija dostavnica	1954.		knj.104

8.2. Komisija za dodjeljivanje pomoći

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
8.2.1. Upute o davanju pomoći 8.2.2. Izvještaj o dnevnom radu komisije 8.2.3. Dodjeljivanje pomoći za obitelji osoba koji su na vojnoj dužnosti u NOV-u 8.2.4. Obrazac prijave za obitelji osoba u JA i obitelji žrtava fašističkog terora 8.2.5. Kolegij za rješavanje žalbi 8.2.6. Rješenja kojoj se dodjeljuje novčana pomoć 8.2.7. Popis osoba koji dobivaju socijalnu pomoć	1945. 1945. 1945. 1945. 1946.		kut.286
8.2.8. Isplatni spiskovi novčanih pomoći 8.2.9. Molbe za primanje socijalne pomoći 8.2.10. Potvrde za dobivanje pomoći 8.2.11. Popis ratnih invalida iz god. 1914.-1918. koji imaju pravo na ortopedске cipele	1945.		kut.287
8.2.12. Dodjeljivanje pomoći za obitelji poginulih boraca JA i žrtava fašističkog terora 8.2.13. Dodjeljivanje pomoći za porodice osoba koje su na vojnoj dužnosti u JA 8.2.14. Kontrolnik za pomoć obitelji boraca JA 8.2.15. Podaci obitelji poginulih, umrlih i nestalih boraca JA 8.2.16. Podaci obitelji poginulih, umrlih i nestalih boraca iz ranijih ratova	1945.		kut.288

8.3. Starateljstva

Signatura i naziv arhivske jedinice Napomena	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
8.3.1. Dosjei	1948.		kut.289
8.3.2. Dosjei	1948		kut.290
8.3.3. Dosjei	1950.		kut.291

8.4. Usvojenja

Signatura i naziv arhivske jedinice Napomena	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
8.4.1. Dosjei	1947.-1954.		kut.292

8.5. Zdravstvo-opći poslovi

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
8.5.1. Opći spisi	1944.-1945.		kut.293
8.5.2. Spisak upućenih lica na besplatni liječnički pregled i u bolnicu na besplatno liječenje	1945.		
8.5.3. Spisak osoba kojima se izdaju besplatno lijekovi	1945.		
8.5.4. Okružnica Hrvatskog ljekarničkog društva	15.7.1945.		
8.5.5. Personal pri Zdravstvenom odjelu	2.1.1945.		
8.5.6. Direktive za snabdijevanje stanovništva lijekovima	1.1.1945.		
8.5.7. Pobačaj-upute	2.1.1945.		
8.5.8. Mjesečni izvještaji Zdravstvenog odjela	1945.		
8.5.9. Zdravstvena zaštita državnih službenika	28.8.1945.		
8.5.10. Osnivanje podružnice zdravstvene središnjice državnih namještenika u Splitu	24.8.1945.		
8.5.11. Liječnički honorari	1945.		
8.5.12. Odbor za suzbijanje pjegavca	1945.		
8.5.13. Kampanja protiv crijevnih bolesti	2.4.1945.		
8.5.14. Spisak radnika i namještenika na području GNO Zadar	10.7.1946.		
8.5.15. Fiskulturni savez Jugoslavije	1946.		
8.5.16. Upute za uređenje ormarića prve pomoći i kratke upute za pružanje prve pomoći	1946.		
8.5.17. Okružnice Udruženja slijepih i Udruženja gluhih –upute za osnivanje podružnice	25.4.1948.		
8.5.18. Higijena i tehnika- Časopis	Siječanj-ožujak 1948.		
8.5.19. Statistički podaci o kretanju bolesnika	1948.		
8.5.20. Izvještaj Centralne gradske ljekarne	18.10.1948.		
8.5.21. Izvršeni planovi Povjereništva za narodno zdravlje	1949.		
8.5.22. Cijepljenje protiv velikih boginja (Oglas)	30.7.1949.		
8.5.23. Razni zapisnici Povjereništva za narodno zdravlje	1950.		
8.5.24. Zapisnik o zaprimanju Opće bolnice u Zadru pod rukovodstvo grada Zadra	27.1.1950		
8.5.25. Zadaci organizacijskih jedinica Povjereništva za narodno zdravlje	1950.		
8.5.26. Izvještaji o radu Opće bolnice u Zadru	1950.-1951		
8.5.27. Plan rada Sanitarne epidemiološke stanice	1950.-1951.		
8.5.28. Rad Centralne ljekarne u Zadru	27.9.1951.		
8.5.29. Evidencija sanitetskog osoblja na području GNO Zadar	1946.		knj.105

HR-DAZD-149/9. – Prosvjeta i kultura

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/9

Naslov

Prosvjeta i kultura

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1948.-1952.

Količina

4 kutija

2 knjige

Sadržaj

Ova serija sastoji se od opće i personalne dokumentacije, te nekoliko vrsta predmetne dokumentacije. Ova je dokumentacija nastala u područjima osnovnog i srednjeg školstva, narodnog prosvjećivanja, prosvjetne dokumentacije, te područja kulture i umjetnosti.

9.1. Prosvjeta i kultura –opći poslovi

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
9.1.1. Okružnica ZAVNOH-a-upute za rad pri otvaranju škola	20.11.1944.		kut.294
9.1.2. Razni spisi	1945.		
9.1.3. Škole u vrijeme Italije	1945.		
9.1.4. Petogodišnji perspektivni plan prosvjete	1945.		
9.1.5. Postavljanje vjeroučitelja po školama	7.7.1945.		
9.1.6. Privremeni pravilnik o radu narodnog prosvjećivanja	1945.		
9.1.7. Upute za rad čitaonica i knjižnica	1945.		
9.1.8. Izobrazba stručnih kadrova putem tečaja	15.4.1946.		
9.1.9. Izvještaji o narodnom prosvjećivanju	1946.-1947.		
9.1.10. Knjiga zapisnika Osnovne škole Bokanjac	1946.-1949.		
9.1.11. Kulturno-umjetničko društvo u Zadru-pismo Dušanu Brkiću, potpredsjedniku Vlade NRH	11.2.1948.		
9.1.12. Protestno pismo protiv pripajanja Gradske biblioteke Paravia Državnom arhivu	15.1.1948.		
9.1.13. Postojeća shema Povjereništva prosvjete	1949.		kut.295
9.1.14. Izvještaj o stanju škola i ustanova pod Povjereništvom prosvjete sa stanjem 1939.godine, današnjim stanjem i za 20 godina	1949.		
9.1.15. Statistički izvještaji osnovnih i sedmogodišnjih škola	1949.-1950.		
9.1.16. O pitanju škole talijanske manjine u Zadru	1950.		

9.1.17. Tromjesečni plan Povjereništva za prosvjetu i kulturu	2.1.1950.		
9.1.18. Budžet osnovnih i srednjih škola osobnih i materijalnih rashoda	1950.		
9.1.19. Primopredaja dužnosti referenata i instruktora za narodno prosvjeđivanje	22.3.1950.		
9.1.20. Izvještaji osnovnih škola			
9.1.21. Knjižarsko poduzeće „ Narodna knjiga „- snabdijevanje školskim priborom	1950. 13.2.1950.		
9.1.22. Rješenja o primanju u službu, prestanku službe, o primanju u honorarnu službu učitelja, nastavnika i profesora	1950.		
9.1.23. Politehnizacija škole			
9.1.24. Sportsko društvo Zadar	1950. 1950.		
9.1.25. Samostan Sv.Frane , spisak gimnazijalaca	1951./52.		kut.296
9.1.26. Korespondencija o osnivanju Kazališta lutaka u Zadru	1951.		
9.1.27. Rješenja o premještajima učitelja			
9.1.28. Budžetski tromjesečni planovi Savjeta za prosvjetu i kulturu	1952.		
9.1.29. Muzeji i prosvjeđivanje-dostava zaključka savezne konferencije muzejskih radnika	18.7.1952.		
9.1.30. Razni spisi	1951.-1952.		
9.1.31. Pismo Vladimiru Bakariću , predsjedniku Sabora NR Hrvatske o stanju u zadarskoj kulturi i prosvjeti	15.4.1955.		
9.1.32. Problemi školstva, znanstvenih i kulturnih ustanova u Zadru	1955.		
9.1.33. Izvještaji o radu Savjeta za prosvjetu i kulturu	1955.		
9.1.34. Budžetski planovi prosvjetnih ustanova	1955.		
9.1.35. Pomoćni protokol Savjeta za prosvjetu i kulturu	1953.	Nije upotrebljiv	knj.106
9.1.36. Pomoćni protokol Savjeta za prosvjetu i kulturu	1954.	Nije upotrebljiv	knj.107

9.2. Prosvjeta i kultura -Personalije

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
9.2.1. Biografije učitelja	1945.-1947		kut.297
9.2.2. Personalije radnika u kulturi			

HR-DAZD-149/10. Građevinarstvo

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/10

Naslov

Građevinarstvo

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1948.-1952.

Količina

11 kutija

Sadržaj

Serija sadržava spise koji se odnose na izgradnju grada, nadzor nad izvršavanjem građevinskih radova, izgradnju puteva te na upravljanje mjesnim državnim stambenim zgradama, nadzor nad stambenim zgradama i reguliranje upotrebe stambenih zgrada.

10.1. Građevinarstvo-opći poslovi

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
10.1.1. Pravilnik za vršenje građevinskih radova 10.1.2. Zapisnik sastanka Građevinskog odjela 10.1.3. Troškovnik za popravak i uređenje zgrade gimnazije na Novoj obali 10.1.4. Kredit za osposobljavanje kina „ Viktorija „ 10.1.5. Spisak radnika Odjela koji su primili bonove za hranu 10.1.6. Spisak namještenika i stalnih radnika 10.1.7. Upute za vođenje administracije 10.1.8. Poziv na udarničko čišćenje grada 10.1.9. Popis zgrada nedovršenih ili djelomično oštećenih koje bi se dale popravkom zaštititi od daljnjeg propadanja 10.1.10. Poziv za aprovizacije 10.1.11. Spisak akontacija privremenih radnika odjeka za puteve i kanalizaciju	16.8.1945. 19.12.1945. 18.9.1945. 23.11.1945. 18.7.1945. 10.5.1945 2.6.1945. 16.12.1945. 15.1.1946. 1946. 14.1.1946.		kut.298
10.1.12. Okružnice i upute Povjereništvu građevina 10.1.13. Kontrolnik zgrada izgrađenih po privatnoj inicijativi 10.1.14. Pregled radova po planu 10.1.15. Dekadni izvještaji Povjereništvu građevina 10.1.16. Radovi na sjemeništu	1949.-1951. 1.1.1946.- 30.12.1949. 1949. 1949. 5.12.1950.		kut.299

10.1.17. Relja –Tvornica pašte , snimak prostorija za montiranje mlinova	1950.		
10.1.18. Zapisnik o radu komisije za pregled i prijem građevinskih radova na novogradnji zimskog rasadnika i rezervoara za vodu	28.10.1950.		
10.1.19. Poduzeće za otkup vune , kože i pamuka Split (radovi na adaptaciji kancelarija i građevinska dozvola)	10.11.1950.		
10.1.20. Zapisnici o radu komisije za prijem izvršenih građevinskih radova na adaptaciji stambenih zgrada	1950.		
10.1.21. Zapisnik o radu komisije za pregled i prijem građevinskih radova na novogradnji svinjca i popravku štala Gradske ekonomije u Zadru	7.12.1950.		
10.1.22. Adaptacija zgrade muzeja u Zadru , revizija troškovnika i glavnog projekta	6.12.1950.		
10.1.23. Interni paviljon bolnice u Zadru (tehnički opis , projekt)	1951.		
10.1.24. Kontrolnik spisa	1945.-1948.		Knj.108-109

10.2. Popravci objekata i zgrada

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
10.2.1.Dosjei popravljenih objekata	1946.-1948.	Popis objekata se nalazi u kutiji	kut.300-304

10.3. Gradsko građevno poduzeće

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
10.3.1. Podaci o osnivanju poduzeća	26.2.1947.		kut.305
10.3.2. Proizvodni zadaci	1948.-		
10.3.3. Bilanca poduzeća	1949.		
10.3.4. Izveštaji o stanju stambene izgradnje	1948.		
10.3.5. Zapisnici sastanaka Gradskog građevinskog poduzeća	1949.		
10.3.6. Osiguranje izvršenja najvažnijih građevinskih objekata na području Dalmacije	4.8.1949.		
10.3.7. Trebovanje radne snage potrebne za izvođenje radova	1949.		
10.3.8. Financijski planovi	1948.-1951.		

10.4. Procjene

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
10.4.1. Procjena imovine talijanskih državljana	1949.		Kut.306-307

HR-DAZD-149/11. Komunalni poslovi

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/11

Naslov

Komunalni poslovi

Razina opisa

Serijski

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1948.-1952.

Količina

20 kutija

Sadržaj

U djelokrug tijela za komunalne poslove spadali su poslovi uređenja ulica, puteva i naselja, čistoće, lokalnog prometa, vodoprivrede, vodovoda i kanalizacije, groblja, javnog zelenila i drugih komunalnih objekata i službi. Ova serija sadrži podseriju građevinskih dozvola, koje je izdavao Odjel komunalnih poslova.

11.1. Opći poslovi

Signatura i naziv arhivske jedinice Napomena	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
11.1.1. Zapisnik osnivačke skupštine Dobrovoljnog vatrogasnog društva u Zadru	2.6.1946.		kut.308
11.1.2. Privremeni smještaj vatrogasne milicije	2.12.1947.		
11.1.3. Koncept naloga za isplatu materijalnih izdataka	1948.		
11.1.4. Razni spisi	1948.		
11.1.5. Kućni red na području grada Zadra			
11.1.6. Mobilizacija i procjena privatnih teretnih i motornih vozila	1948.		
11.1.7. Izvještaj komisije za turizam za pojas Brodarica – Puntamika	5.4.1949.		
11.1.8. Realizacija plana rada Povjereništva komunalnih poslova	1949.		
11.1.9. Gradsko hotelsko poduzeće Zadar, zapisnici inventara	1949.		
11.1.10. Savjet građana pri Povjereništvu komunalnih poslova			
11.2. Građevinske dozvole	1948.- 1955.	Napravljen je anal. popis, u posebno izdvojenim teh.jednicama od 1-19	

HR-DAZD-149/12.-Financije

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/12

Naslov

Financije

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1948.-1952.

Količina

13 kutija

Sadržaj

Serija sadrži opću i knjigovodstvenu dokumentaciju, te nekoliko vrsta specifične dokumentacije nastale obavljanjem poslova iz djelokruga financija. Tu dokumentaciju čine proračuni i završni računi cjelokupnog financijskog poslovanja ili nekih njegovih aspekata.

12.1.Proračun

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
12.1.1. Protokol Odjela za financije	1945.	Nije upotrebljiv	Knj.110
12.1.2. Prijedlog budžeta za 1946. godinu 12.1.3. Budžet i dopunski budžet za 1947. godinu 12.1.4. Budžet za 1948. godinu 12.1.5. Obustava mijenjanja valuta 12.1.6. Razni spisi	1946. 1947. 1948. 18.5.1945. 1945.-1948.		kut.309
12.1.7. Budžet za 1949. godinu	1949.		kut.310
12.1.8. Državni budžet NRH za 1949.godinu 12.1.9. Blagajnički planovi i rashodi za 1949.godinu 12.1.10. Prihodi (Iskaz izdataka izvršenih nalogom podružnici Zemaljske banke za Hrvatsku u Splitu)	1949.		kut.311
12.1.11. Blagajnički plan 12.1.12. Budžet za 1950.godinu 12.1.13. Budžetski tromjesečni planovi	1950.		kut.312
12.1.14. Investicije 12.1.15. Rebilanca 12.1.16. Rashodi 12.1.17. Budžetski virmani	1950.		kut.313
12.1.18. Okružnice Ministarstva financija NRH 12.1.19. Stručni ispit iz financijske struke	1951. 1951.		kut.314

12.1.20. Bilanca novčanih prihoda i rashoda stanovništva	1951.		
12.1.21. Pregled planiranih i ostvarenih prihoda i rashoda	1951.-1952.		
12.1.22. Razni spisi	1950.-1952.		
12.1.23. Podaci za budžet 1951.god.	1951.		kut.315
12.1.24. Razne evidencije (Kaseni plan , pregled kretanja gotovina , evidencije o putovanjima i obilascima)			
12.1.25. Osnivanje komunalne banke			
12.1.26. Izvještaj o ostvarenju plana			
12.1.27. Budžet za 1952.godinu	1952.		kut.316
12.1.28. Izvještaj budžetskih ustanova o izvršenim rashodima			
12.1.29. Završni račun Narodno kazalište			
12.1.30. Zapisnik sa sjednice načelnika odjela			
12.1.31. Stanje uplata državnog doprinosa			
12.1.32. Budžet NO grada Splita za 1953.god			
12.1.33. Mjesečni blagajnički planovi	1953.		kut.317
12.1.34. Povišenje plaća			
12.1.35. Prihodi			
12.1.36. Budžet NOO Zadar za 1953.god.	1953.		kut.318
12.1.37. Tromjesečni planovi			
12.1.38. Mjesečni izvještaji o utrošku kredita			
12.1.39. Analiza izvršenja budžeta za I polugodište	1953.		kut.319
12.1.40. Prijedlog prihoda i rashoda ustanova sa samostalnim financiranjem NOO Zadar			
12.1.41. Razrade budžeta			
12.1.42. Tromjesečni budžetski planovi			
12.1.43. Analiza izvršenja budžeta za 1953.	1953.		kut.320
12.1.44. Virmani			
12.1.45. Budžet za 1954. godinu	1954.-1955		kut.321
12.1.46. Budžet za 1955. godinu			
12.1.47. Knjiga komisije financijske struke pri ispitnom centru NOGO Zadar	1950.		knj.112

12.2. Financijsko poslovanje državnih poduzeća i ustanova

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
12.2.1. Zbirni završni računi poduzeća pod rukovodstvom Izvršnog odbora	1948		Kut.322
12.2.1. Registar Državnih privrednih poduzeća	1949.		kut.323
12.2.2. Izvještaji o reviziji ustanova	1949.-1950.		
12.2.3. Pregledi poduzeća – mjesečni izvještaji	1950.		
12.2.4. Redovni pregled stanja obaveza poduzeća prema budžetu	1950.		
12.2.5. Nalaz o reviziji poduzeća „Putnik“			
12.2.6. Gradska apoteka Zadar - izvještaj o poslovanju	31.12.1950.		
12.2.7. Pregled povjerenika i službenika Povjereništva financija	1951.		
12.2.8. Gradsko štamparsko poduzeće- prijava za upis u			

registar 12.2.9. Gradsko hotelsko poduzeće –izvještaji 12.2.10. Rješenja zanatskim radnjama	5.11.1951. 1950.-1952. 1952.		
12.2.11. Upute za sastavljanje završnih računa 12.2.12. Izvještaji povjereništva financija o poslovanju poduzeća 12.2.13. Zapisnici o izvršenim pregledima završnih računa 12.2.14. Završni računi poduzeća	1951. 1951. 1951. 1951.		kut.324
12.2.14. Završni računi poduzeća	1951.-1955.		kut.325-327

12.3. Liste poreznih obveznika

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
12.3.1. Popisni obveznici po rejonima 12.3.2. Popisni listovi poreznika (poljoprivredna domaćinstva)	1945. 1946.		kut.328-329
12.3.3. Katastar kućarina	1947.		kut.330-331
12.3.4. Porezna komisija	1945.-1952		kut.332

HR-DAZD-149/13.-Promet

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/13

Naslov

Promet

Razina opisa

Serijski

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1944.-1945.

Količina

0.5 kutije

Sadržaj

Serijski sadrži spise koji se odnose na nadzor upotrebe teretnih i drugih vozila. Uglavnom su to spisi kojima se organizirao lokalni promet i odvoz građevinskog materijala iz razrušenog grada.

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
13.1. Opći spisi	1944.- 1945.		kut.333

HR-DAZD-149/14.- Prehrana

HR-DAZD-149/14

Naslov

Prehrana

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1944.-1955.

Količina

0.5 kutije

Sadržaj

Serija sadrži dokumentaciju vezanu za izdavanje potrošačkih karata, kontrolu opskrbe stanovnika osnovnim živežnim namirnicama, te razne upute i okružnice.

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
14.1. Opći spisi	1945.		kut.333

HR-DAZD-149/15.-Planska komisija

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/15

Naslov

Planska komisija

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1947.-1952.

Količina

6 kutija

Sadržaj

Planska komisija je osiguravala provođenje planova ne samo na razini grada, nego i planova viših jedinica. U tim okvirima Planska komisija je utvrđivala obujam i tempo proizvodnje, određivala je osnovne proporcije proizvodnje i raspodjele, utvrđivala mjere za korištenje lokalnih izvora i povećanje proizvodnih kapaciteta, analizirala potrebe za radnom snagom, analizirala i utvrđivala strukturu raspodjele narodnog dohotka. Prikupljala je podatke o stanju i potrebama investicija, planirala je raspored investicija kapitalne izgradnje, te je sastavljala plan građenja po vrstama i granama djelatnosti i po izvođačima u okviru plana investicija.

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
15.1. Opći spisi (1-677)	1947.		kut.334
15.2. Petogodišnji perspektivni plan investicione izgradnje	6.4.1947.		kut.335
15.3. Promet robe i putnika u luci Zadar	1947.		
15.4. Stanje zaliha kod mreže prodavaonica na kraju godine	1947.		
15.5. Financijski planovi gradskih privrednih poduzeća	1947.		
15.6. Gradnja pruge Pađane – Zadar (Podaci robnog i putničkog prometa)	28.2.1948.		
15.7. Investicijski planovi	1948.		
15.8. Izvještaji planskoj komisiji raznih poduzeća	1948.		
15.9. Izvještajni investicijski plan NO grada Zadra	1948.		kut.336
15.10. Investicijska izgradnja			
15.11. Izvršenje plana investicija za NO grada Zadra			
15.12. Statistika prometa trgovačke radnje			
-15.13. Plan rada NO grada Zadra za IV tromjesečje	1949.		kut.337
15.14. Podaci o radnoj snazi u lokalnoj privredi	1949.		
15.15. Planovi fonda plaća	1949.		
15.16. Kalkulacija cijena	1949.		
15.17. Struktura službenika organa za planiranje i	1949.		kut.338

<p>evidenciju</p> <p>15.18. Sastav stručnog savjeta pri Planskoj komisiji</p> <p>15.19. Zapisnici sastanaka Planske komisije</p> <p>15.20. Knjiga kretanja službenika statističkog ureda</p> <p>15.21. Komunalna statistika</p> <p>15.22. Izvještajna statistička služba iz oblasti radnih odnosa</p> <p>15.23. Spisak nadležstva ustanova poduzeća</p> <p>15.24. Plan rada za IV kvartal</p> <p>15.25. Plan rada NO grada Zadra</p> <p>15.26. Realizacija plana rada Planske komisije za 1949.godine</p> <p>15.27. Izvještaj o ostvarenju planova proizvodnje u 1949.godine</p> <p>15.28. Ostvarenje mjesečnih planova za 1950.godinu</p> <p>15.29. Kadrovi –Izvještaj o kretanju radne snage</p> <p>15.30. Izvještaj o stanju stambene izgradnje Gradskog građevnog poduzeća</p> <p>15.31. Dostava izvršenja bilance prihoda i rashoda stanovništva</p> <p>15.32. Zbirni financijski planovi poduzeća pod rukovodstvom Povjereništva trgovine i opskrbe</p> <p>15.33. Zbirni plan fonda državnih privrednih poduzeća lokalnog značaja</p>	<p>1949.</p> <p>1949.-1950</p> <p>1949.-1950.</p> <p>1949.</p> <p>1949.</p> <p>1949.</p> <p>1950.</p> <p>1950.</p> <p>1950.</p> <p>1950.</p> <p>1950.</p> <p>1950.</p> <p>1950.</p> <p>1950.</p> <p>1950.</p>		
<p>15.34. Izvještaji o lokalnoj proizvodnji u naturalnim pokazateljima</p> <p>15.35. Mjesečni izvještaj o zaposlenom osoblju po obrascima RS-2</p> <p>15.36. Obrazloženje programa gradnje željezničke pruge Knin – Zadar</p> <p>15.37. Odluka o društvenom planu NO općine Zadar</p>	<p>1951.-1952.</p> <p>1952.</p>		<p>kut.339</p>

HR-DAZD-149/16.-Kontrolna komisija

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/16

Naslov

Kontrolna komisija

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1947.-1951.

Količina

7 kutija

3 knjige

Sadržaj

Kontrolna komisija obavljala je nadzor nad poslovanjem i radom tijela državne uprave, ustanova i poduzeća pod njihovim rukovodstvom i svih drugih ustanova i poduzeća na području grada nad kojima država vrši kontrolu temeljem zakona. U sastavu Kontrolne komisije osnivaju se i narodne inspekcije kao dobrovoljni pomoćni organi Kontrolne komisije preko kojih je narod sudjelovao u općedržavnoj kontroli. Serija sadrži povjerljive i opće spise Kontrolne komisije s odgovarajućim registraturnim pomagalima.

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
16.1. Urudžbeni zapisnik Kontrolne komisije	1949.		knj.113
16.2. Indeks spisa	1949.		knj.114
16.3. Protokol depeša	1949.-1951.		knj.115
16.4. Razne depeše 16.5. Zapisnik o popisu pisama Inspektorata Kontrolne komisije 16.6. Zapisnici sastanaka Kontrolne komisije	1947.		kut.340
16.7. Izvještaji o zaposlenju radne snage 16.8. Zapisnik konferencije Kontrolne komisije NRH u tvornici Maraska 16.9. Zapisnici o izvršenim kontrolama 16.10. Izvještaji o snabdjevenosti tržnice 16.11. Materijalni rashodi 16.12. Razni zapisnici i izvještaji	1948.		kut.341
16.13. Spisi (1 – 300)	1949.		kut.342
16.14. Spisi (301 – 596)	1949.		kut.343
16.15. Primljene i poslane depeše	1949.		kut.344

16.16. Proizvodni zadaci za Gradsko građevinsko poduzeće 16.17. Program za kontrolu procjene uroda , preradu maslina i otkup maslinova ulja 16.18. Stanje predvojničke obuke (prispjeli spisi Kontrolne komisije Oblasnog NO Dalmacije) 16.19. Okružnice Komisije državne kontrole 16.20. Sistematizacija radnih mjesta u gradskim obrtnim radnjama 16.21. Zapisnici o izvršenim kontrolama 16.22. Zapisnici sastanaka kontrolnih organa gradske kontrolne komisije 16.23. Zapisnici sastanaka Javnog tužilaštva okruga Zadar , Kontrolne komisije i Odsjeka unutrašnjih poslova 16.24. Narodna inspekcija 16.25. Izvještaji lokalne industrije			
16.26. Spisi (1 – 420) 16.27. Popis članova gradske Kontrolne komisije 16.28. Zapisnik (predmet zemljište časnih sestara koji su prema ugovoru dale Renatu Sovitti zemlju na korištenje) 16.29. Pregled primljenih i riješenih žalbi 16.30. Registar prijedloga za gonjenje disciplinskih krivica prekršaja i krivičnih djela 16.31. Protokol žalbi i pritužbi 16.32. Usmene pritužbe stranaka	1950.		kut.345
16.33. Povjerljivi i strogo povjerljivi spisi – Zadar , površina zemlje , prihodi zemlje	1950.		kut.346

HR-DAZD-149/17.-Uprava narodnih dobara

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/17

Naslov

Uprava narodnih dobara

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1945.-1946.

Količina

1 kutija

Sadržaj

Osnovna funkcija Uprave narodnih dobara bilo je upravljanje narodnim dobrima. Uprava narodnih dobara je upravljala podržavljenom imovinom dok se ta imovina ne preda na upravljanje drugim ustanovama ili do povrata bivšim vlasnicima i bila je nadležna kako za imovinu gospodarskih subjekata tako i za privatne nekretnine i pokretnu imovinu u njima.

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
17.1. Pravilnik i upute o prijavljivanju ,utvrđivanju i procjenjivanju ratne štete	1945.		kut.347
17.2. Prijave ratne štete			
17.3. Ratna šteta koja je nanijeta imovini Zeraushek Ante pok.Ante	1945.		
17.4. Ratne štete na javnim zgradama u Zadru	1945.		
17.5.Spisi i evidencija o ratnoj šteti			
17.6. Okružnice i upute	1945.		
17.7. Mjesečni izvještaji	1945.-1946.		
17.8. Rezultati udarničkog čišćenja grada	27.1.1946.		

HR-DAZD-149/18. Savjeti

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/18

Naslov

Savjeti

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1952.-1953.

Količina

1 kutija

Sadržaj

Serija sadržava spise koji daju uvid u rad savjeta. U narodnom odboru općine Zadar osnivali su se savjeti za vršenje određenih upravnih poslova. Ova serija sadrži spise Savjeta za privredu, Savjeta za komunalne poslove, Savjeta za prosvjetu i kulturu i Savjeta za narodno zdravlje i socijalnu politiku. Savjeti odgovaraju za svoj rad narodnom odboru i podnose izvještaj o svom radu i prijedloge za donošenja propisa i mjera. Radi učešća što većeg broja građana u vršenju lokalne uprave narodni odbori općine osnivali su za pojedine grane uprave ili područja djelatnosti savjete građana.

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
18.1. Podaci o radu Savjeta građana	1952.-1953.		Kut.348
18.2. Neki podaci o zaposlenju članova savjeta.			
18.3. Zapisnici sastanaka Savjeta za privredu	1952.-1955.		
18.4. Zapisnici sastanaka Savjeta za prosvjetu i kulturu	1952.-1953.		
18.5. Zapisnici sastanaka Savjeta za narodno zdravlje i socijalnu politiku	1952.-1953.		
18.6. Zapisnici sastanaka Savjeta građana za komunalne poslove	1952.		

HR-DAZD-149/19. Sindikat službenika državnih ustanova Jugoslavije

Oznaka / Signatura

HR-DAZD-149/18

Naslov

Sindikat službenika državnih ustanova Jugoslavije

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1952.

Količina

0.5 kutija

Sadržaj

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
19.1. Zapisnici sastanaka sindikalne podružnice NO grada Zadra	1951.-1952.		kut.349
19.2. Zapisnik V godišnje skupštine sindikata službenika državnih ustanova Jugoslavije	6.2.1952.		
19.3. Razni spisi			

HR-DAZD-149/20. Odbor za proslavu 10. godišnjice oslobođenja grada Zadra**Oznaka / Signatura**

HR-DAZD-149/20

Naslov

Odbor za proslavu 10. godišnjice oslobođenja grada Zadra

Razina opisa

Serija

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa

1954.

Količina

0.5 kutija

Sadržaj

Signatura i naziv arhivske jedinice	Vremenska oznaka	Napomena	Tehnička jedinica
20.1. Protokol Odbora za proslavu 10. godišnjice oslobođenja grada Zadra	1954.		kut.349
20.2. Zapisnici sjednica Odbora za proslavu 10. godišnjice oslobođenja grada Zadra	1954.		
20.3. Program proslave			
20.4. Članovi Odbora za proslavu			
20.5. Izvještaj Komisije za izložbe			
20.6. Pozvani gosti			
20.7. Spisak boraca NOB-a koji moraju prisustvovati danu proslave oslobođenja grada			
20.8. Razni dopisi	1954.		

2.1. Uručbeni zapisnici i kazala i spisi po uručbenom zapisniku

Knjiga 1	Uručbeni zapisnik	1945.	1 - 1323
2	Uručbeni zapisnik	1945.	1324 - 3923
3	Uručbeni zapisnik	1945.	3924 - 10802
4	Uručbeni zapisnik	1946.	1 - 3980
5	Uručbeni zapisnik	1946.	3981 - 8070
6	Uručbeni zapisnik	1946.	8071 - 12110
7	Uručbeni zapisnik	1946.	12111 - 16120
8	Uručbeni zapisnik	1946.	16121 - 19386
9	Uručbeni zapisnik	1947.	1 - 13390
10	Uručbeni zapisnik	1947.	13391 - 18221
11	Uručbeni zapisnik	1948.	1 - 9780
12	Uručbeni zapisnik	1948.	9781 - 21856
13	Uručbeni zapisnik	1949.	2801 - 6760
14	Uručbeni zapisnik	1949.	6761 - 10880
15	Uručbeni zapisnik	1949.	10881 - 14930
16	Uručbeni zapisnik	1949.	14931 - 18900
17	Uručbeni zapisnik	1949.	18901 - 23310
18	Uručbeni zapisnik	1950.	1 - 7680
19	Uručbeni zapisnik	1950.	7681 - 15080
20	Uručbeni zapisnik	1950.	15081 - 22241
21	Uručbeni zapisnik	1951.	1 - 14774
22	Uručbeni zapisnik	1952.	1 - 11212
23	Uručbeni zapisnik	1953.	1 - 14165
24	Uručbeni zapisnik	1954.	1 - 15755
25	Uručbeni zapisnik	1955.	1 - 10661
26	Imenik po imenima	1946.	A - Ž
27	Imenik po predmetima	1946.	A - Ž
28	Imenik po imenima	1947.	A - Ž
29	Imenik po predmetima	1947.	A - Ž
30	Imenik po imenima	1948.	A - Ž
31	Imenik po predmetima	1948.	A - Ž
32	Imenik po predmetima	1949.	A - Ž
33	Imenik po imenima	1949.	A - Ž
34	Imenik po imenima	1949.	A - Ž
35	Imenik po imenima	1950.	A - Ž
36	Imenik po predmetima	1950.	A - Ž
37	Imenik po imenima	1951.	A - Ž
38	Imenik po predmetima	1951.	A - Ž
39	Imenik po imenima	1952.	A - Ž
40	Imenik po predmetima	1952.	A - Ž
41	Imenik po imenima	1953.	A - Ž
42	Imenik po predmetima	1953.	A - Ž
43	Imenik po imenima	1954.	A - Ž
44	Imenik po predmetima	1954.	A - Ž
45	Imenik po imenima	1955.	A - Ž
46	Imenik po predmetima	1955.	A - Ž

REDNI BROJ	HR-DAZD-149. Signatura i naziv arhivske jedinice	Razdoblje	Raspon / Napomena
kut.2	1.1. Spisi	1945.	1 / 1600
kut.3	1.1. Spisi	1945.	1601 / 2700
kut.4	1.1. Spisi	1945.	2701 / 3800
kut.5	1.1. Spisi	1945.	3801 / 4400
kut.6	1.1. Spisi	1945.	4401 / 5200
kut.7	1.1. Spisi	1945.	5201 / 6000
kut.8	1.1. Spisi	1945.	6001 / 6800
kut.9	1.1. Spisi	1945.	6801 / 7500
kut.10	1.1. Spisi	1945.	7501 / 8500
kut.11	1.1. Spisi	1945.	8501 / 9600
kut.12	1.1. Spisi	1945.	9601 / 10802
kut.13	1.1. Spisi	1946.	1 / 700
kut.14	1.1. Spisi	1946.	701 / 1700
kut.15	1.1. Spisi	1946.	1701 / 2700
kut.16	1.1. Spisi	1946.	2701 / 3400
kut.17	1.1. Spisi	1946.	3401 / 4400
kut.18	1.1. Spisi	1946.	4401 / 5400
kut.19	1.1. Spisi	1946.	5401 / 6400
kut.20	1.1. Spisi	1946.	6401 / 7400
kut.21	1.1. Spisi	1946.	7401 / 8400
kut.22	1.1. Spisi	1946.	8401 / 9400
kut.23	1.1. Spisi	1946.	9401 / 10400
kut.24	1.1. Spisi	1946.	10401 / 11400
kut.25	1.1. Spisi	1946.	11401 / 12200
kut.26	1.1. Spisi	1946.	12201 / 13000
kut.27	1.1. Spisi	1946.	13001 / 14000
kut.28	1.1. Spisi	1946.	14001 / 14800
kut.29	1.1. Spisi	1946.	14801 / 15800
kut.30	1.1. Spisi	1946.	15801 / 16800
kut.31	1.1. Spisi	1946.	16801 / 17600
kut.32	1.1. Spisi	1946.	17601 / 18400
kut.33	1.1. Spisi	1946.	18401 / 19386
kut.34	1.1. Spisi	1947.	1 / 1000
kut.35	1.1. Spisi	1947.	1001 / 2000
kut.36	1.1. Spisi	1947.	2001 / 2800
kut.37	1.1. Spisi	1947.	2801 / 3600
kut.38	1.1. Spisi	1947.	3601 / 4400
kut.39	1.1. Spisi	1947.	4401 / 5400
kut.40	1.1. Spisi	1947.	5401 / 6200
kut.41	1.1. Spisi	1947.	6201 / 7000
kut.42	1.1. Spisi	1947.	7001 / 8000
kut.43	1.1. Spisi	1947.	8001 / 8800

kut.44	1.1.Spisi	1947.	8801 / 9600
kut.45	1.1.Spisi	1947.	9601 / 10600
kut.46	1.1.Spisi	1947.	10601 / 11600
kut.47	1.1.Spisi	1947.	11601 / 12600
kut.48	1.1.Spisi	1947.	12601 / 13400

kut.49	1.1.Spisi	1947.	13401 / 14400
kut.50	1.1.Spisi	1947.	14401 / 15400
kut.51	1.1.Spisi	1947.	15401 / 16600
kut.52	1.1.Spisi	1947.	16601 / 17400
kut.53	1.1.Spisi	1947.	17401 / 18221
kut.54	1.1.Spisi	1948.	1 / 600
kut.55	1.1.Spisi	1948.	601 / 1400
kut.56	1.1.Spisi	1948.	1401 / 2200
kut.57	1.1.Spisi	1948.	2201 / 3000
kut.58	1.1.Spisi	1948.	3001 / 3600
kut.59	1.1.Spisi	1948.	3601 / 4200
kut.60	1.1.Spisi	1948.	4201 / 5000
kut.61	1.1.Spisi	1948.	5001 / 5800
kut.62	1.1.Spisi	1948.	5801 / 6600
kut.63	1.1.Spisi	1948.	6601 / 7400
kut.64	1.1.Spisi	1948.	7401 / 8200
kut.65	1.1.Spisi	1948.	8201 / 8800
kut.66	1.1.Spisi	1948.	8801 / 9400
kut.67	1.1.Spisi	1948.	9401 / 10200
kut.68	1.1.Spisi	1948.	10201 / 11000
kut.69	1.1.Spisi	1948.	11001 / 12000
kut.70	1.1.Spisi	1948.	12001 / 12800
kut.71	1.1.Spisi	1948.	12801 / 13600
kut.72	1.1.Spisi	1948.	13601 / 14200
kut.73	1.1.Spisi	1948.	14201 / 15000
kut.74	1.1.Spisi	1948.	15001 / 15800
kut.75	1.1.Spisi	1948.	15801 / 16800
kut.76	1.1.Spisi	1948.	16801 / 17800
kut.77	1.1.Spisi	1948.	17801 / 18600
kut.78	1.1.Spisi	1948.	18601 / 20400 u urudžbenom zapisniku nisu upisani brojevi od 19099 do 20000 , tj.nakon 19099 slijedi 20000 (greška administradora)
kut.79	1.1.Spisi	1948.	20401 / 21200
kut.80	1.1.Spisi	1948.	21201 / 21856
kut.81	1.1.Spisi	1949.	1 / 600
kut.82	1.1.Spisi	1949.	601 / 1200
kut.83	1.1.Spisi	1949.	1201 / 2000
kut.84	1.1.Spisi	1949.	2001 / 2800

kut.85	1.1.Spisi	1949.	2801 / 3600
kut.86	1.1.Spisi	1949.	3601 / 4200
kut.87	1.1.Spisi	1949.	4201 / 5000
kut.88	1.1.Spisi	1949.	5001 / 5800
kut.89	1.1.Spisi	1949.	5801 / 6600
kut.90	1.1.Spisi	1949.	6601 / 7400
kut.91	1.1.Spisi	1949.	7401 / 8200
kut.92	1.1.Spisi	1949.	8201 / 8800
kut.93	1.1.Spisi	1949.	8801 / 10000
kut.94	1.1.Spisi	1949.	10001 / 11000
kut.95	1.1.Spisi	1949.	11001 / 11800
kut.96	1.1.Spisi	1949.	11801 / 12600
kut.97	1.1.Spisi	1949.	12601 / 13400
kut.98	1.1.Spisi	1949.	13401 / 14200
kut.99	1.1.Spisi	1949.	14201 / 15000
kut.100	1.1.Spisi	1949.	15001 / 15800
kut.101	1.1.Spisi	1949.	15801 / 16800
kut.102	1.1.Spisi	1949.	16801 / 17600
kut.103	1.1.Spisi	1949.	17601 / 18400
kut.104	1.1.Spisi	1949.	18401 / 19200
kut.105	1.1.Spisi	1949.	19201 / 19800
kut.106	1.1.Spisi	1949.	19801 / 20200
kut.107	1.1.Spisi	1949.	20201 / 21200
kut.108	1.1.Spisi	1949.	21201 / 22000
kut.109	1.1.Spisi	1949.	22001 / 23310
kut.110	1.1.Spisi	1950.	1 / 800
kut.111	1.1.Spisi	1950.	801 / 1800
kut.112	1.1.Spisi	1950.	1801 / 2600
kut.113	1.1.Spisi	1950.	2601 / 3600
kut.114	1.1.Spisi	1950.	3601 / 4600
kut.115	1.1.Spisi	1950.	4601 / 5600
kut.116	1.1.Spisi	1950.	5601 / 6600
kut.117	1.1.Spisi	1950.	6601 / 7600
kut.118	1.1.Spisi	1950.	7601 / 8400
kut.119	1.1.Spisi	1950.	8401 / 9200
kut.120	1.1.Spisi	1950.	9201 / 10200
kut.121	1.1.Spisi	1950.	10201 / 11200
kut.122	1.1.Spisi	1950.	11201 / 12000
kut.123	1.1.Spisi	1950.	12001 / 12800
kut.124	1.1.Spisi	1950.	12801 / 13800
kut.125	1.1.Spisi	1950.	13801 / 14600
kut.126	1.1.Spisi	1950.	14601 / 15400
kut.127	1.1.Spisi	1950.	15401 / 16400
kut.128	1.1.Spisi	1950.	16401 / 17400
kut.129	1.1.Spisi	1950.	17401 / 18200
kut.130	1.1.Spisi	1950.	18201 / 1900
kut.131	1.1.Spisi	1950.	19001 / 19800
kut.132	1.1.Spisi	1950.	19801 / 20600
kut.133	1.1.Spisi	1950.	20601 / 21400
kut.134	1.1.Spisi	1950.	21401 / 22241
kut.135	1.1.Spisi	1951.	1 / 800

kut.136	1.1.Spisi	1951.	801 / 1000
kut.137	1.1.Spisi	1951.	1001 / 1800
kut.138	1.1.Spisi	1951.	1801 / 2600
kut.139	1.1.Spisi	1951.	2601 / 3400
kut.140	1.1.Spisi	1951.	3401 / 4400
kut.141	1.1.Spisi	1951.	4401 / 5200
kut.142	1.1.Spisi	1951.	5201 / 6000
kut.143	1.1.Spisi	1951.	6001 / 7000
kut.144	1.1.Spisi	1951.	7001 / 7800
kut.145	1.1.Spisi	1951.	7801 / 8600
kut.146	1.1.Spisi	1951.	8601 / 9400
kut.147	1.1.Spisi	1951.	9401 / 10200
kut.148	1.1.Spisi	1951.	10201 / 11200
kut.149	Spisi	1951.	11201 / 12201
kut.150	1.1.Spisi	1951.	12201 / 13000
kut.151	1.1.Spisi	1951.	13001 / 13800
kut.152	1.1. 1.1.Spisi	1951.	13801 / 14600
kut.153	1.1.Spisi	1951.	14601 / 14774
kut.154	1.1.Spisi	1952.	1 / 400
kut.155	1.1.Spisi	1952.	401 / 1200
kut.156	1.1.Spisi	1952.	1201 / 2000
kut.157	1.1.Spisi	1952.	2001 / 3000
kut.158	1.1.Spisi	1952.	3001 / 4000
kut.159	1.1.Spisi	1952.	4001 / 5000
kut.160	1.1.Spisi	1952.	5001 / 5600
kut.161	1.1.Spisi	1952.	5601 / 6600
kut.162	1.1.Spisi	1952.	6601 / 7600
kut.163	1.1.Spisi	1952.	7601 / 8400
kut.164	1.1.Spisi	1952.	8401 / 9600
kut.165	1.1.Spisi	1952.	9601 / 10000
kut.166	1.1.Spisi	1952.	10001 / 11212
kut.167	1.1.Spisi	1953.	1 / 1000
kut.168	1.1.Spisi	1953.	1001 / 2000
kut.169	1.1.Spisi	1953.	2001 / 3200
kut.170	1.1.Spisi	1953.	3201 / 4400
kut.171	1.1.Spisi	1953.	4401 / 5600
kut.172	1.1.Spisi	1953.	5601 / 6800
kut.173	1.1.Spisi	1953.	6801 / 7800
kut.174	1.1.Spisi	1953.	7801 / 9000
kut.175	1.1.Spisi	1953.	9001 / 10000
kut.176	1.1.Spisi	1953.	10001 / 11000
kut.177	1.1.Spisi	1953.	11001 / 12000
kut.178	1.1.Spisi	1953.	12001 / 13200
kut.179	1.1.Spisi	1953.	13201 / 14165
kut.180	1.1.Spisi	1954.	1 / 800
kut.181	1.1.Spisi	1954.	801 / 1800
kut.182	1.1.Spisi	1954.	1801 / 2800
kut.183	1.1.Spisi	1954.	2801 / 3800
kut.184	1.1.Spisi	1954.	3801 / 5000
kut.185	1.1.Spisi	1954.	5001 / 6000

kut.186	1.1.Spisi	1954.	6001 / 6800
kut.187	1.1.Spisi	1954.	6801 / 7800
kut.188	1.1.Spisi	1954.	7801 / 8800
kut.189	1.1.Spisi	1954.	8801 / 9800
kut.190	1.1.Spisi	1954.	9801 / 10800
kut.191	1.1.Spisi	1954.	10801 / 11600
kut.192	1.1.Spisi	1954.	11601 / 12400
kut.193	1.1.Spisi	1954.	12401 / 13200
kut.194	1.1.Spisi	1954.	13201 / 14200
kut.195	1.1.Spisi	1954.	14201 / 15000
kut.196	1.1.Spisi	1954.	15001 / 15755
kut.197	1.1.Spisi	1955.	1 / 800
kut.198	1.1.Spisi	1955.	801 / 1400
kut.199	1.1.Spisi	1955.	1401 / 2000
kut.200	1.1.Spisi	1955.	2001 / 2600
kut.201	1.1.Spisi	1955.	2601 / 3200
kut.202	1.1.Spisi	1955.	3201 / 4000
kut.203	1.1.Spisi	1955.	4001 / 4800
kut.204	1.1.Spisi	1955.	4801 / 5600
kut.205	1.1.Spisi	1955.	5601 / 6600
kut.206	1.1.Spisi	1955.	6601 / 7600
kut.207	1.1.Spisi	1955.	7601 / 8400
kut.208	1.1.Spisi	1955.	8401 / 9400
kut.209	1.1.Spisi	1955.	9401 / 10661

3.1. Povjerljivi spisi – urudžbeni zapisnici i kazala

47	Popis dopisa povjerljivo	1945.	
48	Urudžbeni zapisnik povjerljivih spisa	1946.	1 -400
49	Urudžbeni zapisnik povjerljivih spisa	1947.	1-270
50	Urudžbeni zapisnik povjerljivih spisa	1947. 1948. 1949.	271 – 743 1 – 1364 1 - 1290
51	Urudžbeni zapisnik povjerljivih spisa	1949. 1950. 1951. 1952. 1953. 1954. 1955.	1291 -1574 1 - 1256 1 - 512 1 - 219 1 - 83 1 - 48 1 - 23
52	Kontrolnik spisa	1948.	1-162

REDNI BROJ	HR-DAZD-149. Signatura i naziv arhivske jedinice	Razdoblje	Raspon / Napomena
kut.210	1.2.Povjerljivi spisi	1946. 1947.	1 / 516 1 / 300
kut.211	1.2.Povjerljivi spisi	1947.	301 / 679
kut.212	1.2.Povjerljivi spisi	1947. 1948.	680 / 743 1 / 200
kut.213	1.2.Povjerljivi spisi	1948.	201 / 600
kut.214	1.2.Povjerljivi spisi	1948.	601 / 700
kut.215	1.2.Povjerljivi spisi	1948.	701 / 1000
kut.216	1.2.Povjerljivi spisi	1948.	1001 / 1364
kut.217	1.2.Povjerljivi spisi	1949.	1 / 200
kut.218	1.2.Povjerljivi spisi	1949.	201 / 300
kut.219	1.2.Povjerljivi spisi	1949.	301 / 500
kut.220	1.2.Povjerljivi spisi	1949.	501 / 800
kut.221	1.2.Povjerljivi spisi	1949.	801 / 1100
kut.222	1.2.Povjerljivi spisi	1949.	1101 / 1573
kut.223	1.2.Povjerljivi spisi	1950.	1 / 200
kut.224	1.2.Povjerljivi spisi	1950.	201 / 500
kut.225	1.2.Povjerljivi spisi	1950.	501 / 700
kut.226	1.2.Povjerljivi spisi	1950.	701 / 1256
kut.227	1.2.Povjerljivi spisi	1951.	1 / 512
kut.228	1.2.Povjerljivi spisi	1952. 1953. 1954. 1955.	1 / 218 1 / 83 1 / 48 1 / 23

4.1. Tajništvo

53	Kontrolnik spisa tajništva	1948.	1 - 1403
54	Kontrolnik spisa tajništva	1949.	1 - 1324
55	Kontrolnik spisa tajništva	1951.	1 - 800
56	Kontrolnik spisa tajništva	1952.	1 - 543
57	Kontrolnik spisa tajništva	1953.	
58	Kontrolnik spisa tajništva	1954.	1 - 1399
59	Kontrolnik spisa tajništva	1955.	1 – 1157 , zaključno sa brojem 1157 dana 31.8.1955.
60	Djelovodni protokol povjerljivih spisa tajništva	1948. 1949.	1 – 1367 1 - 1030

4.3. Matični ured

63	Urudžbeni zapisnik Matičnog ureda za 1946. i 1947.godinu	1946. 1947.	1 – 679 1 – 1116
64	Urudžbeni zapisnik Matičnog ureda za 1948. i 1949.godinu	1948. 1949.	1 – 2140 1 - 2303
65	Urudžbeni zapisnik Matičnog ureda za 1950. , 1951. i 1952. godinu	1950. 1951. 1952.	1 – 2050 1 – 620 1 - 174
66	Urudžbeni zapisnik za 1953. , 1954. i 1955. godinu	1953. 1954. 1955.	1 – 659 1 – 620 1 - 467
67	Kazalo po imenima Matičnog ureda	1946. 1947.	
68	Kazalo po imenima Matičnog ureda	1948.	
69	Kazalo po imenima Matičnog ureda	1948. 1949.	
70	Djelovodni protokol državljanstva	1947. – 1953.	
71	Djelovodni protokol državljanstva	1954. – 1956.	
72	Kazalo Matičnog ureda po imenima za izdane potvrde o državljanstvu	1948. 1949.-	
73	Knjiga popisa građana Zadra	1945.	

4.4. Knjige ovjera

74	Knjiga ovjera	1948.- 1949.	2863-6684/48 1-1097/49
75	Knjiga ovjera	1950.- 1951.	436-4557/50 1-959/51
76	Knjiga ovjera	1951.- 1953.	
77	Knjiga ovjera	1954.- 1958.	